

श्रीकंचनपथ



तीपा पोती नहीं सिर्फ सब

वर्ष- 15 अंक - 161

www.shreekanchanpath.com

संस्थापक एवं प्रेरणास्रोत- स्व. श्रीमती रजनी अग्रवाल

भिलाई, रविवार 24 मार्च 2024

पृष्ठ 8- मूल्या 1/-

बस्तर से 6 बार के विधायक को कांग्रेस ने बनाया लोकसभा चुनाव में प्रत्याशी

श्रीकंचनपथ न्यूज

रायपुर। छत्तीसगढ़ में लोकसभा चुनाव 2024 को लेकर सबसे पहले बस्तर लोकसभा सीट पर चुनाव होना है। भारतीय जनता पार्टी ने पहले ही अपने प्रत्याशी के नाम का ऐलान कर दिया था। वहीं कांग्रेस पार्टी से प्रत्याशी कौन होगा इसे लेकर इंतजार चल रहा था जो कि अब खत्म हो गया है। कांग्रेस पार्टी ने शनिवार की रात अपनी चौथी लिस्ट में छत्तीसगढ़ को बस्तर लोकसभा सीट से कवासी लखमा को चुनाव के मैदान में उतारा है। कवासी लखमा छत्तीसगढ़ में कांग्रेस सरकार के दौरान पूर्व मंत्री और अब तक छह बार विधानसभा के चुनाव जीत चुके हैं। छत्तीसगढ़ के नक्सली



क्षेत्र बस्तर से आने वाले आदिवासी नेता कवासी लखमा वह नेता हैं जिन्हें झोरम हत्याकांड के दौरान नक्सलियों ने जिंदा छोड़ दिया था। कवासी लखमा पांच बार के विधायक और रहे मंत्री

छत्तीसगढ़ के बस्तर संभाग से आने वाले कवासी लखमा हमेशा से सुकमा जिले के कोंटा से चुनाव लड़ते और जीते आए हैं। यह बस्तर के प्रभावशाली आदिवासी नेताओं में से एक हैं। कोंटा

विधानसभा सीट से क्षेत्र का प्रतिनिधित्व कर रहे कवासी लखमा छह बार के विधायक रहे हैं यह साल 1998 से लगातार कोंटा सीट से विधायक हैं। इसके अलावा साल 2018 में छत्तीसगढ़ की कांग्रेस सरकार में लखमा मंत्री रह चुके हैं। कांग्रेस सरकार में कवासी लखमा को आबकारी विभाग का मंत्री बनाया गया था। उसके बाद साल 2023 के विधानसभा के चुनाव कोंटा सीट से चुनाव जीतकर एक बार फिर विधायक बने हैं। बस्तर के आदिवासी क्षेत्रों में कवासी लखमा का खासा दबदबा माना जाता है। यही वजह है कि मौजूदा सांसद और कांग्रेस पार्टी के प्रदेश अध्यक्ष दीपक बैज का टिकट काटकर कवासी लखमा को चुनाव

के मैदान में उतारा गया है।

स्कूल कमी नहीं गए लखमा

कवासी लखमा छत्तीसगढ़ के इकलौते ऐसे नेता और छह बार के विधायक हैं जो आज तक कभी स्कूल नहीं गए हैं। लखमा जोकि बस्तर संभाग से आते हैं और उनका क्षेत्र घोर नक्सली इलाकों में है। नक्सली गतिविधियों के कारण कवासी लखमा शिक्षा से वंचित रहे हैं। भले ही कवासी लखमा ने कभी स्कूल का मुंह नहीं देखा लेकिन उन्हें आज भी 6 भाषाओं का ज्ञान है। कवासी लखमा 6 भाषा बोल लेते हैं और समझ भी लेते हैं। यही वजह है कि प्रदेश की भूपेश सरकार में कवासी लखमा को मंत्री बनाया गया था।

रायपुर एक्सप्रेस-वे पर हिट एंड रन, 1 युवक की मौत: स्कूटी सवार को अज्ञात वाहन ने रौंदा; मौके पर दम तोड़ा

रायपुर में एक्सप्रेस-वे पर हिट एंड रन का मामला सामने आया है। एक तेज रफ्तार वाहन ने स्कूटी सवार युवक को टकरा मार दी, जिससे युवक गाड़ी से गिरकर दूर जा गिरा। हादसे में उसका सिर फट गया और मौके पर ही मौत हो गई। घटना के बाद वाहन चालक घटनास्थल से भाग निकला। घटना राजेंद्र नगर थाना क्षेत्र की है। पुलिस के मुताबिक, हादसा शनिवार रात करीब 8 बजे हुआ है। टेमरी गांव निवासी कामता प्रसाद साहू (30 वर्ष) तेलीबांधा की ओर से अपने घर जा रहा था। जब वह पुंढर चौक के पास पहुंचा, तो अज्ञात वाहन ने उसे टकरा मार दी। उसकी स्कूटी भी चकनाचूर हो गई। इस घटना के बाद वहां से गुजर रहे लोगों को भीड़ जमा हो गई। पुलिस सूचना मिलते ही मौके पर पहुंची और मृतक के जेब की तलाशी ली। जेब में रखे आईडी कार्ड से युवक की पहचान हुई। पुलिस ने शव को पोस्टमॉर्टम के लिए मेकाहारा अस्पताल भिजवाया। फिलहाल पुलिस अज्ञात आरोपी की तलाश कर रही है।

सोने एवं चांदी आभूषणों के विक्रेता
माँ दुर्गा ज्वेलर्स
उचित ब्याज में गिरवी रखी जाती है
शॉप नं. 69, सी-मार्केट, सेक्टर-6, भिलाई
मो. 9424124911

बेचना है
मेन्स वियर फर्नीचर
लकड़ी का कैश काउन्टर, लोहे का काउन्टर
पाईप, कांच, टफन ग्लास, तीन कुत्तर (बड़ा वाला)
इनवर्टर, बैटरी, पानी मशीन, लाईट, टीवी, उमी
संपर्क करें **फ्रेंड्स कलेक्शन**
जवाहर मार्केट **930144443**

खास-खबर

वायुसेना के पूर्व प्रमुख आरकेएस भदौरिया भाजपा में शामिल हुए

नई दिल्ली (एजेंसी)। भारतीय वायुसेना के पूर्व प्रमुख एयर चीफ मार्शल (रिटायर्ड) आरकेएस भदौरिया रविवार को भाजपा में शामिल हो गए। उन्होंने केंद्रीय मंत्री अनुराग ठाकुर और भाजपा के महासचिव विनोद तावडे की मौजूदगी में पार्टी का दामन थामा। अपने इस फैसले पर रिटायर्ड एयर चीफ मार्शल ने प्रधानमंत्री मोदी और भाजपा अध्यक्ष जेपी नड्डा समेत कई नेताओं का शुक्रिया जताया। उन्होंने कहा, मैं बहुत भाग्यशाली रहा हूँ कि अपनी जिंदगी के 40 साल से ज्यादा भारतीय वायुसेना के लिए काम कर पाया। ये एक बहुत बड़ा गौरव का विषय रहा है। इस दौरान सबसे स्वर्णिम अवसर वह रहा है, जो कि मेरी सेवा के पिछले 8 से 10 वर्षों में इस पार्टी की सरकार को तरफसे जो कठोर कदम उठाए गए, भारतीय सेनाओं को मजबूत करने के लिए, आत्मनिर्भर करने के लिए। आधुनिकीकरण के लिए जो कदम उठाए गए, उनसे हमारी सेनाओं में क्षमता विकसित हुई है। उन्होंने आगे कहा, इसके साथ ही सेनाओं में एक नया आत्मविश्वास और आत्मनिर्भर बनने का जो क्रम शुरू हुआ है। इसके धरातल पर प्रभाव भी दिखने लगे हैं। इससे हमारे पास स्वदेशी क्षमताएं भी आएंगी।

चाकू से लड़की पर किए तबाड़तोड़ वार, आरोपी गिरफ्तार

नई दिल्ली (एजेंसी)। दिल्ली के मुखर्जी नगर से एक दिल दहला देना वाला वीडियो सामने आया है। जिसमें दिख रहा है कि एक सनकी युवक एक लड़की पर चाकू से हमला कर देता है। मुखर्जी नगर का यह वीडियो तेजी से वायरल हो रहा है। लड़की को गंभीर चोटें नहीं आई हैं, वह खतरे से बाहर बताई जा रही है। घटना 22 मार्च की बताई जा रही है। आरोपी युवक को गिरफ्तार कर लिया गया है। जानकारी के मुताबिक, वीडियो में दिख रहे युवक का नाम अमन (22) है। उसने दिनदहाड़े एक लड़की पर चाकू से हमला कर दिया। राहगीरों ने हस्तक्षेप कर आरोपियों को रोकने और पकड़ने का प्रयास किया। इस हमले में लड़की को गंभीर चोट नहीं आई और वह खतरे से बाहर है। शुरुआती जांच में पता चला है कि युवती के बातचीत नहीं करने पर उसने हमला किया है, राहगीरों ने घटना के दौरान बीच-बचाव कर आरोपी को रोकने और पकड़ने की कोशिश की थी। पुलिस आरोपी से पूछताछ कर हमले के सही कारणों के बारे में जानकारी हासिल कर रही है।

भारत के अंतरिक्ष कार्यक्रमों से आकर्षित हुई दुनिया, डब्ल्यूईएफ के दिग्गजों ने भी माना लोहा

नई दिल्ली (एजेंसी)। भारत ने अपने अंतरिक्ष कार्यक्रमों से पूरी दुनिया का ध्यान अपनी तरफ खींचा है। अब दुनियाभर की प्रतिभाएं चाहती हैं कि वे भारत के अंतरिक्ष कार्यक्रमों में सहयोग करें। इस उल्साह को देखते हुए सेंटर फॉर फोर्थ इंडस्ट्रियल रेवोल्यूशन (सीफोरआईआर) ने भारत में अंतरिक्ष प्रौद्योगिकी कार्यक्रम लॉन्च किया है। यह कार्यक्रम भारत और बाकी देशों के बीच वैश्विक सहयोग बनाने के लिए शुरू किया गया है। यह बातें विश्व आर्थिक मंच (डब्ल्यूईएफ) के एक वरिष्ठ अधिकारी ने बताई हैं।

दुनिया की नजरें भारत पर

सेंटर फॉर फोर्थ इंडस्ट्रियल रेवोल्यूशन की कार्यकारी समिति के सदस्य सेबेस्टियन बकअप का कहना है कि भारत को छोटे और महत्वाकांक्षी अंतरिक्ष देशों के लिए एक रोल मॉडल के रूप में देखा जा रहा है। ये सभी देश अब भारत से सहयोग चाहते हैं। डब्ल्यूईएफ चाहता है कि भारत और उभरते अंतरिक्ष देशों के बीच अंतरिक्ष क्षेत्र में आपसी सहयोग

बढ़ाया जाए। उन्होंने कहा कि दुनिया के कई उद्यमी चाहते हैं कि वे भी भारत के अंतरिक्ष क्षेत्र में निवेश करें। इसकी वजह यह है कि भारत साइबेरियाई ढांचे में निवेश कर रहा है और अगर भारत यह काम करने में कामयाब रहा तो अंतरिक्ष क्षेत्र में नए आयाम गढ़ सकता है।

दिग्गज देशों की श्रेणी में आ गया है भारत

बकअप ने अपनी भारत यात्रा के दौरान अंतरिक्ष क्षेत्र से जुड़े कई लोगों के साथ मुलाकात की। इनमें इसरो के अधिकारी, अंतरिक्ष स्टार्ट-अप के प्रतिनिधि और बड़े दिग्गज शामिल थे। उन्होंने कहा कि मुझे लगता है कि दुनियाभर के लोग अभी भी भारत को एक उभरता हुआ अंतरिक्ष राष्ट्र बता रहे हैं। वास्तविकता यह है कि भारत अंतरिक्ष क्षेत्र के दिग्गज देशों की श्रेणी में आ गया है। दुनिया को यह समझना अब जरूरी हो गया है कि वास्तव में भारत ने क्या हासिल किया है।

एक ही परिवार की तीन महिलाएं लापता साथ में ले गईं जेवर और तीन लाख रुपये

श्रीकंचनपथ न्यूज

कोरबा। कोरबा कोतवाली क्षेत्र में छह महीने के बच्चे को छोड़कर तीन महिलाएं अचानक लापता हो गईं। वे अपने साथ काफी जेवरात और तीन लाख नकद रुपये भी ले गईं हैं। महिलाओं के लापता होने से परिवार परेशान है। परिजनों ने तीनों महिलाओं की फोटो जारी की है। साथ ही सूचना देने वाले को 20 हजार रुपये का इनाम देने की घोषणा की है।



जानकारी के अनुसार, कोरबा शहर कोतवाली थाना क्षेत्र के वार्ड क्रमांक- 5 मोती सागरपारा क्षेत्र में रहने वाली एक ही परिवार की तीन महिलाएं दो दिन पहले लापता हो गईं। उनके अब तक नहीं लौटने से परिवार परेशान है। छह महीने के एक बच्चे को छोड़कर महिलाओं के चले जाने से समस्याएं बढ़ गईं हैं। घर की मुखिया ताराबाई सारथी ने बताया कि

वह अपने साथ जेवरात और नकदी रकम ले गई हैं, लेकिन हमें उससे कोई मतलब नहीं है। हम चाहते हैं कि वे जहां भी हों लौट आएं, उसे इस बारे में कोई कुछ नहीं कहेगा। ताराबाई सारथी ने बताया कि घर में किसी तरह की कोई भी बात नहीं है, लेकिन तीनों अचानक कैसे, कब और किन परिस्थितियों में लापता हो गया है, यह उसके भी समझ से परे

है। छह माह के मासूम का रो-रोकर बुरा हाल है। उसने इसकी शिकायत कोतवाली थाना पुलिस से की है। घर की एक सदस्य सरोजिनी सारथी ने बताया कि उनकी खोजबीन की गई, लेकिन वह अब तक कहीं नहीं मिली हैं। उनके फोटो जारी किए गए हैं, जो व्यक्ति इस बारे में सूचना देगा, उसे 20 हजार रुपये का इनाम भी देंगे। लापता हुई ज्योति सिंह और मीरा दोनों घर की बहू हैं। वहीं, रजनी ज्योति की बहन है, जो को कुछ दिनों से यहीं रहती थी। तीनों बाजार जाने के नाम से निकले फिर वापस नहीं आये। महिलाओं के लापता हो जाने से एक सप्ताह से यह परिवार परेशान है। उसके द्वारा कोतवाली पुलिस को जानकारी दी गई है। कोतवाली पुलिस थाना की मोबाइल नंबर 9479193308 पर इसकी जानकारी दे सकते हैं।

दर्दनाक हादसा: शार्ट सर्किट से चार्जिंग पर लगा मोबाइल फटा, चार मासूमों की गई जान, दंपति की हालत गंभीर

मेरठ (एजेंसी)। मेरठ में मोदीपुरम की जनता कॉलोनी में किराए के मकान में रह रहे मजदूर के घर में शॉर्ट सर्किट से मोबाइल में धमाका हो गया और कमरे में आग लग गई। कमरे में मौजूद चार बच्चे बुरी तरह झुलस गए। बच्चों को बचाने पहुंचे दंपति भी झुलस गए। लोगों ने पुलिस को सूचना दी और आग पर काबू पाया। पुलिस ने सभी को पहले निजी अस्पताल और बाद में मेडिकल में भर्ती कराया, जहां उपचार के दौरान चारों बच्चों की मौत हो गई है। अभी दंपति की हालत गंभीर बनी हुई है।



बता दें कि 24 घंटे में चारों बच्चे दुनिया को छोड़कर चले गए। बच्चों की मां को गंभीर हालत में दिल्ली के एम्स अस्पताल में भर्ती कराया गया है, जबकि पिता की हालत गंभीर बनी हुई है। मुजफ्फरनगर जिले के सिखेड़ा निवासी जॉनी (41) मजदूरी करता है। पत्नी बबीता (37) व चार बच्चों सारिका (10), निहारिका (8), गोलू (6) और कछू (5) के साथ मोदीपुरम की

जनता कॉलोनी में एक मकान में किराए पर रहता है। बताया गया कि शनिवार शाम बच्चे कमरे में खेल रहे थे। कमरे में बेड पर तार बिखरे हुए थे और बच्चे मोबाइल का चार्जर बिजली के बोरड में लगा रहे थे। चार्जर लगाने के दौरान शॉर्ट सर्किट हो गया। तारों में आग लगने से मोबाइल में धमाका हुआ और बेड में

आग लग गई। वहीं, आग से घिरे बच्चों ने चिखला शुरू कर दिया। धमाके व बच्चों का शोर सुनकर जॉनी व बबीता रसोई से कमरे की ओर दौड़े। दोनों ने बच्चों को आग से झुलसी हालत में बाहर निकाला। बच्चों को बचाने के दौरान बबीता व जॉनी भी बुरी तरह झुलस गए। जॉनी के घर से चीखने-चिल्लने की आवाज सुनकर पड़ोसी पहुंच गए।

थाना प्रभारी मंत्रेश कुमार का कहना है कि उपचार के दौरान सारिका और कछू ने भी दम तोड़ दिया है। परिजन पहले पोस्टमॉर्टम के लिए मना कर रहे थे लेकिन अब पोस्टमॉर्टम कराया जा रहा है। पिता जॉनी का मेडिकल में उपचार चल रहा है, जबकि मां बबीता को गंभीर हालत में दिल्ली के एम्स अस्पताल में भर्ती कराया गया है। उसकी भी हालत नाजुक बनी हुई है। एसपी सिटी आयुष विक्रम सिंह ने बताया कि शॉर्ट सर्किट होने से आग लगी। बच्चे और दंपति बुरी तरह से झुलस गए थे। इनमें चारों बच्चों की मौत हो गई है।

समस्त शहरवासियों को
हार्दी
की हार्दिक शुभकामनाएं...
A.J. Wadhvani Amrit Wadhvani
S.S.D. ENTERPRISES
S-11, Gate No.8, Textile Market, Pandari, Raipur, Mo.-9300882189

गिले शिकवे भूल के दोस्तों...
श्रीकंचनपथ
होली का पर्व हो और हिन्दी फिल्मों का जिक्र न आए तो यह बड़ी नाइसाफी होगी। हिन्दी फिल्मों ने होली गीतों को एक सुन्दर स्वरूप प्रदान किया। होली गीतों के माध्यम से बॉलीवुड ने न केवल भिन्न-भिन्न प्रांतों के लोकगीतों को आगे बढ़ाया बल्कि होली के ऐसे सुन्दर संदेश दिए जो तारीख लिख सकते हैं। लगभग 50 साल पहले एक फिल्म आई थी शोले। इन पांच दशकों में भी इस फिल्म का आकर्षण कुछ कम नहीं हुआ है। ओटीटी पर जहां गुण्डा मतलब वाली होता है, वहीं शोले में दुर्दांत दस्यु गब्बर ने फिल्म में कोई गाली नहीं दी। उल्टे गब्बर ने सुन्दर 'सेस ऑफ ह्यूमर' का परिचय दिया। याद कीजिए... अब गोली खा, कौन चक्की का आटा खिलाते हैं रे... जैसे संवादों को। यहां डाकू कम और एक कैरेक्टर ज्यादा दिखाई देता है। इसी फिल्म का एक गीत है - 'होली के दिन दिल खिल जाते हैं, रंगों में रंग मिल जाते हैं। गिले शिकवे भूल के दोस्तों, दुश्मन भी गले मिल जाते हैं...' आज जब हम चारों तरफ नफरत की फसल उगाते तो इन गीतों की प्रसंगिकता बढ़ जाती है। 'रंग बरसे...' जैसे गीत शेषक टॉप पर चल रहे हों पर 60 और 70 के दशक के होली गीतों का माधुर्य आज भी लोगों को आकर्षित करता है। नफरत इस धरती पर तभी से है जब से इंसान ने सोचने-समझने की शक्ति हासिल की। पर नफरत के बीज बोने वालों को सनातन समाज ने कभी भी अच्छी नजर से नहीं देखा। विभिन्न शास्त्रों और ग्रंथों में ऐसी शक्तियों का विनाश होते ही दिखाया गया है। इसलिए आज जब नफरत के बूते पर राजनेता चुनकर आने लगे हैं तो चिंता स्वाभाविक है। नफरत के तात्कालिक फल कितने भी मीठे क्यों न हों, उसके दीर्घकालिक परिणाम हमेशा भयावह होते हैं, भयानक होते हैं। नफरत की यह घिंगारी समाज को जला कर खोखला कर देती है। उसका सामाजिक ढांचा तितर-बितर हो जाता है। नफरत का भाव इतना संक्रामक है कि एक बार किसी के मन में बैठ गया तो फिर पहले समाज, फिर मोहल्ला और अंत में परिवार इसकी भेंट चढ़ जाता है। अपने आसपास नजर डालिए तो ऐसे सैकड़ों परिवार देखने को मिल जाएंगे जहां भाई-भाई आपस में बात नहीं करते। बच्चे माता-पिता को प्रताड़ित करते हैं, संपत्ति और रुपये पैसों के लिए घर वाले ही एक दूसरे के खिलाफ घड़यंत्र रचने लगते हैं। कोर्ट कचहरियों के मुकदमों बताते हैं कि आंधे से ज्यदा मामले परिवारों के बीच के हैं। आपसी रंजिश का यह भाव होली तक भी आता है। पुलिस इस समय खास चौकसी होती है। होली अब गले मिलने का नहीं बल्कि गला काटने का बहाना हो चला है। होली पर पुलिस की सबसे बड़ी चिंता यही होती है कि कहीं कोई किसी पर जानलेवा हमला न कर दे। होली शांति से निपट जाए तो पुलिस चैन की सांस लेती है। इस परिपटी को बदलने की जरूरत है।

Digital Display Board
के माध्यम से अपने व्यवसाय को नई पहचान...
19 एलईडी स्क्रीन वॉल
48 एलईडी टीवी
Bhagat Singh Chwok, Near CM House, Raipur, Chhattisgarh
Contact: 9131425618, 9827806026

खास खबर

निर्वाचन कार्य की जिम्मेदारी सावधानीपूर्वक निर्वहन करें - कलेक्टर

राजनांदगांव। कलेक्टर एवं जिला निर्वाचन अधिकारी संजय अग्रवाल की उपस्थिति में लोकसभा निर्वाचन 2024 की तैयारी के संबंध में आज जिला पंचायत के सभाकक्ष में सेक्टर अधिकारी एवं विधानसभा स्तरीय मास्टर ट्रेनर्स का प्रशिक्षण आयोजित किया गया। कलेक्टर अग्रवाल ने सभी अधिकारियों से कहा कि निर्वाचन कार्य में किसी प्रकार की त्रुटि नहीं होनी चाहिए, पहले से ही पूर्व तैयारी रखें। निर्वाचन कार्य की जिम्मेदारी सावधानीपूर्वक निर्वहन करें। उन्होंने सेक्टर अधिकारियों से कहा कि मतदान केन्द्रों का पुनः अवलोकन कर लें और सारी बुनियादी सुविधाओं की उपलब्धता के संबंध में जानकारी रखें। उन्होंने कहा कि जिन अधिकारियों ने अपने क्षेत्र के मतदान केन्द्रों का अवलोकन नहीं किया है, वे शीघ्र अवलोकन कर सभी आवश्यक सुविधाएँ सुनिश्चित करें। उन्होंने कहा कि निर्वाचन कार्य के सुचारु संचालन के लिए ज्यादा से ज्यादा भारत निर्वाचन आयोग के दिशा-निर्देशों की जानकारी होनी चाहिए। इस मौके पर सीईओ जिला पंचायत सुरुचि सिंह, उप जिला निर्वाचन अधिकारी खेमलाल वर्मा, अपर कलेक्टर सीएल मारकण्डेय, एसडीएम अतुल विश्वकर्मा सहित सभी सेक्टर अधिकारी एवं मास्टर ट्रेनर्स उपस्थित थे। प्रशिक्षण में सभी सेक्टर ऑफिसर्स को ईवीएम और वीवीपैट के तकनीकी पक्षों के बारे में प्रजेंटेशन के माध्यम से पूरी जानकारी दी गई। इसकी प्रशासनिक प्रक्रिया, प्रोटोकॉल के बारे में बताया गया। इसके साथ ही मतदान दलों को भी इस संबंध में अद्यतन रखने कहा गया। बैठक में बताया गया कि मॉक पोल आदि की प्रक्रियाओं के बारे में पूरी जानकारी रखें। सेक्टर ऑफिसर्स को पूरी तरह तकनीकी रूप से दक्ष होना चाहिए।

जिला पंचायत सीईओ ने ग्रामीणों को मतदान के लिए जागरूक करने के लिए निर्देश

राजनांदगांव। कलेक्टर एवं जिला निर्वाचन अधिकारी संजय अग्रवाल के निर्देशन में लोकसभा निर्वाचन 2024 में शां-प्रतिशत मतदान का लक्ष्य को पूरा करने के उद्देश्य से जनपद पंचायत डोंगरगांव में स्वीप मतदाता जागरूकता एवं सम्मान समारोह का आयोजन किया गया। जिला पंचायत सीईओ एवं नोडल अधिकारी स्वीप सुरुचि सिंह की उपस्थिति में होली के रंग मतदान के संग नारे के साथ चुनावी पग कार्यक्रम का शुभारंभ किया गया। सीईओ जिला पंचायत सुरुचि सिंह ने सचिवों को मतदाता शपथ दिलाई एवं सभी को स्वीप मतदाता जागरूकता कार्यक्रम अंतर्गत शां-प्रतिशत मतदान के लिए मतदाताओं को जागरूक करने अपील की। उन्होंने स्वीप मतदाता जागरूकता कार्यक्रम अंतर्गत 3 से 9 अप्रैल तक सभी ग्राम पंचायतों में आयोजित स्वीप संगोष्ठी के संबंध में विस्तृत जानकारी दी। उन्होंने अधिकारियों व कर्मचारियों को संगोष्ठी के माध्यम से ग्रामीणों को मतदान के लिए जागरूक करने, लोकतंत्र में मतदान का महत्व बताने तथा ग्रामीणों को मतदाता शपथ दिलाने के निर्देश दिए। इसके साथ ही ग्राम पंचायत में स्वीप मतदाता जागरूकता कार्यक्रम अंतर्गत रैली, दीवाली लेखन, नुकड़ नाटक, रंगोली, पेंटिंग, चित्रकला, मशाल व कैंडिल मार्च जैसे कार्यक्रम का आयोजन कर ग्रामीणों को मतदान करने हेतु संकल्पित व प्रेरित करने निर्देशित किया। इस अवसर पर एसडीएम डोंगरगांव मनोज कुमार मरकाम, सीईओ जनपद पंचायत डोंगरगांव नवीन कुमार, सकूल समन्वयक कोकपुर राहुल जैन सहित सचिव उपस्थित थे।

मोदी की गारंटी और जनता के विश्वास से हासिल होगा 400 पार का लक्ष्य-अरुण साव

लोकसभा का यह चुनाव विश्व पटल पर भारत देश की एक नई दिशा और दशा तय करने वाला चुनाव है

श्रीकंचनपथ न्यूज

महासमुन्द्र। उपमुख्यमंत्री अरुण साव ने विधानसभा स्तरीय सम्मेलन में कार्यकर्ताओं को सम्बोधित करते हुए कहा कि लोकसभा का यह चुनाव विश्व पटल पर भारत देश की एक नई दिशा और दशा तय करने वाला चुनाव है। भाजपा कार्यकर्ताओं का उद्देश्य है कि भारत देश को विकसित राष्ट्र बनाकर विश्वस्तरीय पहचान दिलाने वाले विश्व के लोकप्रिय जननायक, मां भारती के सच्चे सपूत प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी जी को तीसरी बार प्रधानमंत्री बनाने का शंखनाद हो चुका है। प्रधानमंत्री मोदी जी की गारंटी पर भरोसा करते हुए जनता ने कांग्रेस की भूषेश सरकार को प्रदेश की सत्ता से बेदखल कर साबित कर दिया है देश और प्रदेश का विकास, भाजपा की सरकार के कार्यकाल में ही साकार होगा।

उपमुख्यमंत्री अरुण साव ने कहा कि मोदी जी की दी हुई गारंटी वाली महत्वपूर्ण वायदों को प्रदेश की भाजपा सरकार ने महज 100 दिन के भीतर पूरा करके दिखाते हुए बता दिया है कि भाजपा की सरकार जो कहती है वही करती है। मुख्यमंत्री विष्णुदेव साह जी की सरकार ने 100 दिन के भीतर किसानों को 3100 रुपये की दर से धान खरीदी की। अंतर



की राशि प्रदेश के सभी किसानों को एकमुश्त प्रदान किया है। 3116 करोड़ रुपये 2 साल का पिछला बकाया बोनस, 10 लाख से अधिक माताओं बहनों को महतारी वंदन योजना के माध्यम से 1000 रुपये प्रतिमाह देने कि शुरुआत हो चुकी है।

हमारे धर्म संस्कृति और गौरव के प्रतीक भगवान श्रीराम जी की 22 जनवरी को अयोध्या में हुए प्राणप्रतिष्ठा समारोह को कांग्रेस पार्टी के नेताओं ने तुकराकर साबित कर दिया है। उन्होंने राष्ट्रधर्म का अपमान किया है। देश की जनता और भाजपा के कार्यकर्ताओं ने ठान लिया है कि जो राम का नही को देश में किसी काम का नहीं है। पूरे देश की जनता का विश्वास और जनसमर्थन मोदी जी के साथ है और लोकसभा में भाजपा

इस बार 400 पार के लक्ष्य को अवश्य ही कार्यकर्ताओं के दम पर हासिल करेगी। खेल, युवा, राजस्व मंत्री टंकराम वर्मा ने कहा कि आगामी लोकसभा चुनावों की तारीख का एलान हो चुका है और हम सभी का लक्ष्य इस बार भी हर बूथ पर भाजपा की विजय का है। देश की आत्मनिर्भर बनाने के लिए मोदी जी को तीसरी बार प्रधानमंत्री बनाने की गारंटी सभी कार्यकर्ताओं को भी देनी होगी। आगामी 26 अप्रैल को हम सभी मिलकर अपने बूथों में भाजपा के पक्ष में सर्वाधिक मतदान का संकल्प लेकर यहां से जाए।

सांसद चुनौतिलाल साहू ने कहा कि केंद्र सरकार की विकास कार्यों की राशि को भूषेश बघेल की सरकार ने जनहित के बजाय

घोटाले और भ्रष्टाचार की भेंट चढ़ा दिया। केंद्र सरकार की योजनाओं से हुए विकास कार्यों का झूठा श्रेय लेने के अलावा कांग्रेसियों ने कोई विकास कार्य पूरे 5 साल में नहीं किया। इस क्षेत्र को मेडिकल, डिग्री गर्ल्स, एग्रीकल्चर कॉलेज, उज्वला गैस, शौचालय, आवास, निशुल्क राशन सहित कोरोना काल में जीवनदान देने वाले त्यागी, तपस्वी, कर्मयोगी प्रधानमंत्री मोदी जी को फिर से प्रधानमंत्री बनाने यहां की जनता लोकसभा की सीट भारी बहुमत से जीताकर देगी। लोकसभा की भाजपा प्रत्याशी श्रीमती रूपकुमारी चौधरी ने मोदी जी को तीसरी बार प्रधानमंत्री बनाने की अपील करते हुए कहा कि भाजपा का प्रत्येक कार्यकर्ता स्वयं इस चुनाव में प्रत्याशी है।

मैं एक प्रतीक के रूप में लोकसभा प्रत्याशी बनकर आप सभी के समक्ष उपस्थित हुई हूँ। जब प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी जी ने जनधन खाता खुलवाकर सभी को बैंकों से जोड़ा तो उस वक्त ही उनकी दूरगामी सोच थी कि सरकार की योजनाओं का पूरा पैसा हितग्राही को पूरे का पूरा बैंकों के माध्यम से सीधा प्राप्त हो। आज भाजपा सरकार की योजनाओं का पूरा लाभ बिना किसी बिचौलियों के सीधा जनता को मिल रहा है। प्रत्याशी श्रीमती रूपकुमारी ने भाजपा के कमल छाप पर वोट प्रदान करने का आह्वान करते हुए कहा कि मातृ शक्ति को आत्मनिर्भर बनाने का काम भाजपा की सरकार ने किया

है और इस चुनाव में आप सभी की बहन बेटे के रूप में मातृशक्ति आपके सामने चुनाव मैदान में है। आप सभी का जनसमर्थन आशीर्वाद समस्त महिला, माता, बहनों का सम्मान होगा। लोकसभा प्रभारी विधायक मोतीलाल साहू ने कहा कि यह चुनाव परिवारवाद बनाम राष्ट्रवाद का चुनाव है। देश की राजनीति में दशकों तक राज करने वाली कांग्रेस एवं उनकी सहयोगी पार्टियों ने अपने परिवारिक हितों के लिए देश का विकास और जनहित को नजरअंदाज किया है।

जबकि भाजपा किसी भी सामान्य कार्यकर्ता को देश प्रदेश और जनता के सेवक के रूप में अवसर प्रदान करती आई है। मोदी जी ने भाजपा की आगामी कार्यों और योजनाओं की रूपरेखा के लिये एक सुझाव पेंटी यहां भिजवाया है। जिसमें आप सभी के दिये गए नीतिगत सुझावों को भाजपा की सरकार अपनी प्राथमिकता में रखकर कार्य करेगी। इस विधानसभा से भाजपा की प्रत्याशी सर्वाधिक वोट से चुनाव जीतेगी तो ये हम सबकी उपलब्धि होगी। इस दौरान पंडरिया विधायक सह प्रभारी भावना सिंह, महासमुन्द्र विधायक योगेश्वर राजू सिन्हा, राजिम विधायक रोहित साहू, पूर्व राज्यमंत्री पूम चंद्राकर, पूर्व विधायक डॉ. विमल चोपड़ा, भाजपा कार्यकारी जिलाध्यक्ष संजय शर्मा, विधानसभा प्रभारी प्रफुल्ल विश्वकर्मा ने भी कार्यकर्ताओं को संबोधित किया।

होली मिलन समारोह: सांसद व विधायक ने जमाया रंग, पत्रकारों के साथ खेलेली जमकर होली

श्रीकंचनपथ न्यूज

भिलाई। न्यू प्रेस क्लब ऑफ भिलाई नगर की नई कार्यकारिणी का पहला होली मिलन समारोह शुक्रवार को प्रेस परिसर स्थित गार्डन में आयोजित किया गया। भिलाई की पत्रकार बिरादरी के साथ जिले के सांसद व विधायकों ने रंग जमाया। सैकड़ों पत्रकारों की उपस्थिति में रंग गुलाल व फूल की पंखुडियों के साथ होली खेली गई। अतिथियों के स्वागत सत्कार के साथ स्वरुचि भोज ने कार्यक्रम की गरिमा और बढ़ा दी। उपस्थित अतिथियों के साथ पत्रकारों ने जमकर होली खेली।

न्यू प्रेस क्लब ऑफभिलाई नगर का होली मिलन समारोह हर्षोल्लास के साथ संपन्न हुआ। कार्यक्रम में विशेष रूप से दुर्गा लोकसभा सांसद विजय बघेल, वंशाली नगर विधायक रिकेश सेन, भिलाई नगर विधायक देवेन्द्र यादव के सम्मिलित हुए। शुक्रवार देर शाम शुरू हुआ कार्यक्रम देर रात तक चला। भिलाई की पत्रकार बिरादरी के साथ सांसद विजय बघेल वंशाली नगर विधायक रिकेश सेन, भिलाई नगर विधायक देवेन्द्र यादव होली मिलन समारोह की सराहना की। उन्होंने



कहा कि भिलाई की पत्रकार बिरादरी हमेशा अपनी कलम की धार दिखाती आई है। कार्यक्रम में मौजूद रहे वंशाली नगर विधायक रिकेश सेन ने पूरी टीम को इस आयोजन के लिए बधाई दी। उन्होंने कहा कि वे दिल्ली में थे लेकिन पत्रकारों के इस कार्यक्रम में शामिल होने रायपुर एयरपोर्ट पहुंचने के बाद सीधे कार्यक्रम स्थल पहुंचे। इस दौरान विधायक रिकेश सेन ने पत्रकारों के हित में कई प्लान साझा किए और लोकसभा चुनाव के बाद इस पर काम करने की भी बात कही। कार्यक्रम में शामिल हुए भिलाई नगर विधायक देवेन्द्र यादव ने भी इस आयोजन के लिए कलब के सभी पदाधिकारियों व सदस्यों को बधाई देते हुए होली मिलन समारोह की सराहना की। उन्होंने

होने पर क्लब के अध्यक्ष टी सूर्याराव ने अतिथियों व सभी पत्रकारों का आभार जताया। कार्यक्रम में मंच संचालन की जिम्मेदारी कोषाध्यक्ष संतोष मिश्रा ने संभाली। कार्यक्रम के सफलताम आयोजन में प्रेस क्लब के वरिष्ठ उपाध्यक्ष जेएम तांडी, उपाध्यक्ष कोमल धनेसर व के मोहन राव, सचिव रत्नाकर अलवा व डीके साहू, सह सचिव संतोष मलिक, कार्यकारिणी सदस्य रमजान, सुनील चौहान, गौकराण निषाद, जयप्रकाश आर्य, अजित सिंह भाटिया व अनिल पंडा, वरिष्ठ पत्रकार अरविंद सिंह, योगेश गुप्ता, बीडी निजामी, उमेश निवल, रमेश गुप्ता, कमल शर्मा, प्रवीण शर्मा, राजेन्द्र गोस्वामी, अशोक पंडा सहित सभी सदस्यों का सराहनीय योगदान रहा।

निर्वाचन कार्य में लगे सभी दल आपसी समन्वय से करें कार्य - कलेक्टर

श्रीकंचनपथ न्यूज

राजनांदगांव। कलेक्टर एवं जिला निर्वाचन अधिकारी संजय अग्रवाल की उपस्थिति में लोकसभा निर्वाचन 2024 की निगरानी के लिए आज कलेक्टोरेट सभाकक्ष में उडनदस्ता दल, स्थैतिक निगरानी दल, वीडियो निगरानी दल, वीडियो अवलोकन दल, लेखाकरण दल एवं सहायक व्यय प्रेक्षक का प्रशिक्षण आयोजित किया गया। कलेक्टर एवं जिला निर्वाचन अधिकारी श्री अग्रवाल ने कहा कि पारदर्शी, निष्पक्ष व शांतिपूर्ण निर्वाचन कार्य संपन्न कराना प्रमुख उद्देश्य है। उन्होंने कहा कि निर्वाचन कार्य में धनबल, बाहुबल एवं दबाव जैसी गतिविधि नहीं होनी चाहिए इसे नियंत्रण करने के लिए विभिन्न टीमों का गठन किया गया है। उन्होंने कहा कि प्रत्येक प्रत्याशी के निर्वाचन व्यय की सीमा 95 लाख रूपए निर्धारित है। कलेक्टर श्री अग्रवाल ने कहा कि एफएसटी एवं एसएसटी दल अच्छे से अपने कर्तव्य निर्वहन करें। उन्होंने कहा कि निर्वाचन का कार्य व्यापक है सभी दल आपसी समन्वय एवं सहयोग से कार्य करेंगे। सभी दलों का आपस में कनेक्शन होना चाहिए, ताकि निर्वाचन कार्य किसी भी स्थिति में प्रभावित नहीं होना चाहिए। उन्होंने कहा कि निर्वाचन कार्य में तेनात टीम को भारत निर्वाचन आयोग के दिशा-निर्देशों की भलीभांति जानकारी होनी चाहिए, जिससे कार्य करने एवं निर्णय लेने में आसानी होगी। कलेक्टर ने कहा कि सभी दल समय पर निर्वाचन कार्य में उपस्थित रहेंगे। इसमें लापरवाही पाये जाने पर संबंधित के विरुद्ध कार्रवाई की जाएगी। उन्होंने कहा कि फीलड में अपना व्यवहार संतुलित रखेंगे। इसमें लापरवाही वाहनों की नियमित जांच करेंगे। उन्होंने कहा कि वाहनों की जांच के दौरान जाम की स्थिति नहीं बननी चाहिए यह सुनिश्चित करें। उन्होंने निर्वाचन से संबंधित कोई गतिविधि संदिग्ध पाये जाने पर उसकी जांच जरूर करने के निर्देश दिए। उन्होंने निर्वाचन कार्य को प्रभावित करने वाले प्रत्येक गतिविधियों को वीडियोग्राफी अच्छे से करने के निर्देश दिए। उन्होंने कहा कि निर्वाचन में रिश्त देने के उद्देश्य से धमकी, शराब, हथियार सहित अन्य संदिग्ध सामग्री की आवाजही और बड़ी मात्रा में नकदी को सभी शिकायतों पर ध्यान रखें।

दक्षिण पूर्व मध्य रेलवे रायपुर मंडल ने माल ढुलाई आय में सर्वश्रेष्ठ प्रदर्शन करते हुए 5000 करोड़ का राजस्व प्राप्त किया

मंडल रेल प्रबंधक संजीव कुमार ने इसका श्रेय अधिकारियों एवं कर्मयोगियों को समर्पित किया

श्रीकंचनपथ न्यूज

रायपुर। रायपुर मंडल ने अपने समर्पित रेलकर्मियों के सम्मिलित, सतत एवं अनुशासित प्रयास से विपरीत परिस्थितियों में भी का डटकर काम करते हुए सर्वाधिक माल लदान आय अर्जन की है। वर्तमान वित्तीय वर्ष 2023-24 में 23 मार्च 2024 तक रायपुर रेल मंडल ने अब तक का सर्वश्रेष्ठ प्रदर्शन करते हुए ऐतिहासिक 5000 करोड़ माल लदान राजस्व हासिल किया है।

वर्तमान वित्तीय वर्ष 2023-24 में 5000 करोड़ माल लदान आय हासिल करने का यह कीर्तिमान रायपुर मंडल का अभी तक का सर्वश्रेष्ठ प्रदर्शन है। देश के विभिन्न राज्यों को रायपुर रेल मंडल ने यह अभूतपूर्व सेवा प्रदान कर देश की प्रगति में सहायक भूमिका निभाई



है। इस अवधि में माल लदान में स्टील, चावल, कोयला, क्लिंकर, लौह अयस्क, सीमेंट, खाद्यान, डोलोमाइट, लाइम स्टोन आदि शामिल है। यह उपलब्धि मंडल रेल प्रबंधक संजीव कुमार के निर्देशन एवं भारतीय रेल यातायात सेवा अधिकारियों के कुशल मार्गदर्शन से संभव

हुआ। इस उपलब्धि के अवसर पर नियंत्रण कक्ष में मंडल रेल प्रबंधक संजीव कुमार की उपस्थिति में केक काटकर प्रसन्नता व्यक्त की गई। मंडल रेल प्रबंधक द्वारा अपने सभी कर्मचारियों एवं अधिकारियों को इस उपलब्धि के लिए शुभकामनाएँ दी गईं एवं बेहतर कार्य के लिए प्रोत्साहित किया गया।

एमआईसी मॅंबर व कांग्रेसी पार्षद, पूर्व पार्षद सहित सैकड़ों ने थामा भाजपा का दामन

श्रीकंचनपथ न्यूज

दुर्ग। देश में नरेंद्र मोदी के नेतृत्व में तीसरी बार भाजपा की सरकार बनाने आम जनता ही नहीं कांग्रेस के लोग भी लालायित हैं और पीएम मोदी की कार्यशैली व भाजपा के विचारधारा से प्रभावित होकर भाजपा से लगातार जुड़ रहे हैं। इसी क्रम में दुर्ग नगर निगम सत्ताधारी कांग्रेस परिषद को झटका देते हुए एमआईसी मॅंबर व वार्ड 60 की कांग्रेस पार्षद श्रीमती जयश्री जोशी सहित आधा दर्जन पार्षदों व पूर्व पार्षदों ने आयोजित कार्यकर्ता सम्मेलन में पहुंचकर प्रदेश के वित्त मंत्री ओपी चौधरी, सांसद विजय बघेल, लोकसभा सह प्रभारी राजीव अग्रवाल, सह संयोजक प्रतीपल बेलचंदन, जिला अध्यक्ष जितेंद्र वर्मा, विधायक राजेंद्र यादव, ग्रामीण विधायक

ललित चंद्राकर सहित वरिष्ठ नेताओं की उपस्थिति में भाजपा में शामिल होकर का मोदी को फिर पीएम बनाने का संकल्प लिया। जिन पार्षदों ने भाजपा प्रवेश किया उनमें वार्ड 16 सिकोला बस्ती पार्षद खिलान मटियारा, वार्ड 29 पार्षद श्रीमती बनिता यादव, वार्ड 35 गंजपारा बाबा रामदेव मंदिर वार्ड पार्षद श्रीमती इंद्राणी साहू, पूर्व पार्षद कुलेश्वर साहू, गुड्डु यादव, कांग्रेस नेता मासुख अली सहित 2 सौ से अधिक लोगो ने भाजपा प्रवेश किया। इस अवसर भाजपा प्रवेश करने वाले सभी नेताओं का स्वागत करते हुए वित्तमंत्री ओपी चौधरी ने कहा कि भाजपा ही एकमात्र पार्टी है जहां कार्यकर्ता का सम्मान होता है और प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के करिश्माई नेतृत्व से पूरी दुनिया प्रभावित है यही कारण है।

Since 1972

CROWN - TV

Choice Of Millions

LED Available 16 -20 -22 - 24 - 32-40-50-55-65

Premier sales
8959493000

A Leela Electronics
9425507772

Reena Electronics
9329132299

Shree Electronics
7000827361

Maa Durga Electronics
9827183839

Rohit Electronics
94242-02866

Authorised Distributors For Chhattisgarh

Trade Enquiry: 98262-52372

खास खबर...

होली में डीजे व मुखौटे पर रहेगा प्रतिबंध, पढ़े पूरी गाइड लाईन...



रायपुर। इस साल आचार संहिता के बीच होली का त्योहार मनाया जाएगा। त्योहार के मद्देनजर जिला प्रशासन ने गाइड लाईन जारी कर दी है। इस बार रंगों के त्योहार के दौरान मुखौटा लगाने पूर्ण रूप से प्रतिबंध लगाया गया है। सभी से शांति पूर्ण ढंग से और भाईचारे के साथ त्योहार मनाने की अपील की गई है। जिला प्रशासन और पुलिस प्रशासन की ओर से तेज रफ्तार गाड़ी चलाने और तीन सवारी वाहन चालकों पर सख्त कार्रवाई के निर्देश दिए हैं। साथ ही सड़क पर हुड़दंग मचाने वालों पर कानूनी कार्रवाई के निर्देश दिए हैं। जिला प्रशासन ने होलिका दहन मुहूर्त के अनुसार रात 12:30 बजे तक करने के पूर्ण करने के लिए कहा है। जिला प्रशासन ने होलिका दहन सड़क किनारे करने के अपील की है। जिला प्रशासन के अधिकारियों ने कहा है कि ये त्योहार रंगों का त्योहार है। सभी से आग्रह है कि सभी सौहार्द पूर्ण ढंग से और भाईचारे के भाव के साथ त्योहार मनाएं। होलिका दहन के लिए शहर के विभिन्न स्थानों पर मुरुम की व्यवस्था की जा रही है। साथ ही अगर होली के दौरान कोई अशांति फैलाने का काम करेगा उनके खिलाफ सख्त कार्रवाई के निर्देश दिए गए हैं।

रात 10 बजे के बाद साउंड बजाने पर होगी कार्रवाई

रंगों के त्योहार के दौरान किसी प्रकार के अस्व-शस्त्र के उपयोग एवं प्रदर्शन पर पूर्ण रूप से प्रतिबंध रहेगा। साथ ही परीक्षाओं को ध्यान रखते हुए ध्वनि विस्तारक यंत्र का उपयोग धीमी स्वर में रात्रि 10 बजे तक ही किया जा सकेगा। रात 10 बजे के बाद साउंड सिस्टम बजाने पर कार्रवाई की जाएगी।

शहर में चप्पे चप्पे पर रहेगा पुलिस का पहरा

होली पर्व को लेकर पुलिस का शहर के हर चौक चौराहों पर पहरा रहेगा। होली पर्व पर शहर में हुड़दंग रोकने के लिए पुलिस की 90 से अधिक पेट्रोलिंग टीमें शहर के हर जगह गश्त करेगी। साथ ही नशेड़ी और शराब पीकर वाहन चलाने वालों की धरपकड़ के लिए 50 से ज्यादा शहर भर में फिन्स पॉइंट तैयार किए गए हैं। होली त्योहार के दौरान आईटीएमएस के जरिए निगरानी रखी जाएगी, किसी भी तरह का अशांति फैलाने पर भी कार्यवाही होगी।

प्रदेश विकास की एक-एक ईंट भाजपा सरकार ने रखी है : बृजमोहन

रायपुर। लोकसभा चुनाव पूर्व भाजपा रायपुर लोकसभा की सभी 9 विधानसभाओं में भाजपा कार्यालय का शुभारंभ कर रही है। साथ ही कार्यकर्ता सम्मेलन का आयोजन भी विधानसभा वार किया जा रहा है। इसी कड़ी में आज रायपुर उत्तर विधानसभा में कार्यकर्ता सम्मेलन का आयोजन किया गया साथ ही कार्यालय का उद्घाटन किया गया। जिसमें उत्तर विधानसभा के अंतर्गत निवासरत भारतीय जनता पार्टी के सभी चारों मंडलों के पदाधिकारी एवं मोर्चा प्रकोष्ठों के कार्यकर्ता एवं पदाधिकारी उपस्थित रहे।



संबंध है की मैं इसे शब्दों में नहीं जाहिर कर सकता पहले जब रायपुर दक्षिण विधानसभा के अलावा जब अन्य विधानसभाओं में जाता था तो जनता कहती थी की आप हमारे

की रक्षा कर सकूँ उनका नेतृत्वकर्ता बन सकूँ प्रदेश विकास की एक एक ईंट हमने भाजपा सरकार ने रखी है आप सभी कार्यकर्ताओं से कहना चाहता हूँ की मतदान तिथि तक आप सभी को बृजमोहन बनकर कार्य करना है रायपुर लोकसभा में एक भी घर ऐसा नहीं बचे जहाँ बृजमोहन के रूप में भाजपा कार्यकर्ता नहीं पहुंचा हो आप सभी उनके बीच पहुंचे केंद्र और राज्य सरकार की तमाम योजनाओं से उन्हें अवगत कराएं महिलाओं को मुफ्त गैस कनेक्शन उज्वला योजना के माध्यम से हमने दिया, पहली बार देश के हर गरीब का बैंक

में एकाउंट खुला और जनधन खाते में अब केंद्र और राज्य सरकार को योजनाओं का फयदा सीधे अकाउंट में पहुंचता है, प्रधानमंत्री आवास के माध्यम से छत्तीसगढ़ के 18 लाख परिवार सीधे तौर पर लाभान्वित हुए और देश का गरीब आदमी जो अपने सर पर पक्की छत का स्वप्न देखता है भाजपा सरकार की योजना से पूर्ण हो रहा है, आयुष्मान कार्ड के माध्यम से मुफ्त इलाज का लाभ देश भर के करोड़ों लोगों मिला।

यातायात की पाठशाला : 500 से ज्यादा ड्राइवरों को मिली नियमों की जानकारी

रेलवे स्टेशन, शास्त्री चौक, पंडरी और यातायात मुख्यालय में लगी वलास



रायपुर। वरिष्ठ पुलिस अधीक्षक संतोष कुमार सिंह के आदेशानुसार यातायात पुलिस द्वारा चौक-चौराहों में यातायात की पाठशाला लगाकर नियमों के उल्लंघन करने वाले वाहन चालकों को यातायात नियमों की जानकारी दी गई साथ ही यातायात नियमों के पालन करने सभी को शपथ दिलाया गया।

इसी क्रम में एएसपी ओम प्रकाश शर्मा द्वारा कार्यालय अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक यातायात सभागार में शहर की यातायात व्यवस्था के सुगम संचालन हेतु ऑटो चालकों की बैठक बुलाई गई जिसमें शहर ऑटो यूनियन के पदाधिकारी कमल पांडेय, सुरेश तिवारी, जगदीश तिवारी, सहित लगभग 200 ऑटो चालक उपस्थित हुए जिसे एएसपी शर्मा द्वारा शहर के भीतर यातायात नियमों का पालन करते हुए वाहन चलाने, सिग्नल का पालन करने, नो पार्किंग में वाहन खड़ी नहीं करने, सवारियों के साथ दुर्व्यवहार नहीं करने, ओवर लोड सवारी नहीं बैटाने के सम्बंध में निर्देश दिया गया। बैठक में उप पुलिस अधीक्षक यातायात रायपुर गुरजीत सिंह और सुशांतो बनर्जी भी उपस्थित रहे।

सब इंस्पेक्टर व कांस्टेबल के रिक्त पदों भर्तियाँ

रायपुर। रेलवे सुरक्षा बल में सब इंस्पेक्टर के 452 एवं कांस्टेबल के 4202 कुल 4660 रिक्त पदों पर भर्ती के लिए के लिए नोटिफिकेशन जारी किया गया है। भर्ती के लिए आवेदन प्रक्रिया 15 अप्रैल से शुरू होकर 14 मई 2024 तक पूर्ण की जाएगी। सब इंस्पेक्टर के पद पर निर्धारित योग्यता मान्यता प्राप्त विश्विद्यालय से सातक एवं आयु सीमा 20 से 28 वर्ष तथा कांस्टेबल के पद पर निर्धारित योग्यता भारत सरकार से मान्यता प्राप्त बोर्ड से 10 उत्तीर्ण या समकक्ष एवं आयु सीमा 28 से 28 वर्ष रखा गया है।

बस्तर फाइटर्स के घायल जवानों को 15-15 लाख रुपए की अनुग्रह राशि

रायपुर। भारत निर्वाचन आयोग के दिशा-निर्देशों के अनुसार निर्वाचन कार्य में नियोजित बस्तर फाइटर्स के दो जवानों के निर्वाचन कर्तव्य के दौरान नक्सल वारदात में घायल होने पर छत्तीसगढ़ राज्य प्रतिकर नियमानुसार 15-15 लाख रुपए की अनुग्रह राशि की स्वीकृति प्रदान की जा रही है। मुख्य निर्वाचन पदाधिकारी रीना बाबासाहेब कंगाले ने जानकारी दी कि लोकसभा निर्वाचन-2024 के अंतर्गत प्रथम चरण के निर्वाचन पूर्व बस्तर लोकसभा क्षेत्र के बीजापुर, सुकमा और दतेवाड़ा के सीमावर्ती क्षेत्रों में डीआरजी, बस्तर फाइटर्स एवं सीआरपीएफ सुरक्षाबलों द्वारा संयुक्त रूप से सर्चिंग अभियान संचालित किया जा रहा है। 22 मार्च 2024 को थाना अरनपुर एवं सरहदी जिला सुकमा के थाना जगरगुण्डा तथा जिला बीजापुर के थाना गंगालु क्षेत्र में संयुक्त नक्सल गश्त सर्चिंग के दौरान प्रेशर आईईडी की चपेट में आने से बस्तर फाइटर्स के 2 आरक्षक घायल हुए हैं। दोनों आरक्षकों को जगरगुण्डा में प्राथमिक उपचार के पश्चात् बेहतर चिकित्सा हेतु हेलीकॉप्टर से रायपुर रिफर किया गया है। मुख्य निर्वाचन पदाधिकारी कंगाले ने बताया कि भारत निर्वाचन आयोग के दिशा-निर्देशों के अनुसार निर्वाचन कार्य हेतु नियोजित अधिकारियों, कर्मचारियों एवं सुरक्षाबल के जवानों के निर्वाचन कर्तव्य के दौरान मृत्यु अथवा घायल होने की स्थिति में छत्तीसगढ़ राज्य प्रतिकर नियमानुसार अनुग्रह राशि की स्वीकृति प्रदान की जाती है।

तंबाकू नियंत्रण कानूनों को मजबूत किया जाये : भावना

विश्व टीबी दिवस पर विशेषज्ञों ने सरकार से किया आग्रह

रायपुर। सारी दुनिया 24 मार्च को जब विश्व टीबी दिवस मना रही है, भारत टीबी (तपेदिक) के खिलाफ लड़ाई में सबसे आगे खड़ा है। जन स्वास्थ्य के लिए यह देश में लंबे समय से चुनौती बनी हुई है। विश्व स्वास्थ्य संगठन (डब्ल्यूएचओ) की वैश्विक टीबी रिपोर्ट 2023 के अनुसार, 2022 में भारत में दुनिया में सबसे अधिक तपेदिक (टीबी) के मामले सामने आए, जो वैश्विक बोझ का 27% है, भारत में 2.8 मिलियन (28.2 लाख) दर्ज किए गए। 2022 में टीबी के मामले। 2025 तक टीबी को खत्म करने की प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी की महत्वाकांक्षी दृष्टि इस मुद्दे को व्यापक तौर पर संबोधित करने की सरकार की प्रतिबद्धता दर्शाती है। राष्ट्रीय क्षय रोग उन्मूलन कार्यक्रम (एनटीईपी) और टीबी मुक्त भारत अभियान जैसी पहल से, भारत इस लक्ष्य को प्राप्त करने की दिशा तेजी लाने के लिए अथक प्रयास कर रहा है।

भारत में टीबी का बोझ बढ़ाने वाला एक महत्वपूर्ण कारक तपेदिक और तंबाकू के उपयोग के बीच संबंध है। वैश्विक वयस्क तंबाकू सर्वेक्षण के अनुसार, भारत में बड़ी संख्या में लोग तंबाकू का सेवन करते हैं। अध्ययनों से

पता चला है कि भारत तंबाकू का उपयोग करने वालों की संख्या (268 मिलियन या भारत के सभी वयस्कों का 28.6%) दुनिया भर में दूसरी सबसे बड़ी है। हर साल इनमें से कम-से-कम 1.2 मिलियन तंबाकू से संबंधित बीमारियों के कारण मर जाते हैं। भारत रिपोर्ट 2023 के अनुसार, 2022 में भारत में दुनिया में सबसे अधिक तपेदिक (टीबी) के मामले सामने आए, जो वैश्विक बोझ का 27% है, भारत में 2.8 मिलियन (28.2 लाख) दर्ज किए गए। 2022 में टीबी के मामले। 2025 तक टीबी को खत्म करने की प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी की महत्वाकांक्षी दृष्टि इस मुद्दे को व्यापक तौर पर संबोधित करने की सरकार की प्रतिबद्धता दर्शाती है। राष्ट्रीय क्षय रोग उन्मूलन कार्यक्रम (एनटीईपी) और टीबी मुक्त भारत अभियान जैसी पहल से, भारत इस लक्ष्य को प्राप्त करने की दिशा तेजी लाने के लिए अथक प्रयास कर रहा है।

प्रतिबंध और विज्ञापन पर रोक सहित कड़े तंबाकू नियंत्रण उपायों को लागू करके, भारत टीबी पर तंबाकू के उपयोग के प्रभाव को कम कर सकता है। इससे इस कारण होने वाली मौतों भी कम होंगी। इसके अलावा, व्यक्तियों को तंबाकू का उपयोग छोड़ने तथा टीबी और अन्य संबंधित स्वास्थ्य जटिलताओं के जोखिम को कम करने में सहायता करने के लिए तंबाकू छोड़ने में मदद करने वाली सेवाओं को तत्काल बढ़ाने की आवश्यकता है।

तपेदिक, जो मुख्य रूप से माइक्रोबैक्टीरियम ट्यूबरकुलोसिस के कारण होता है, भारत में एक जटिल चुनौती है, जहां लगभग एक चौथाई आबादी संक्रमित है और इस बीमारी के बढ़ने का खतरा है। हाल के शोध ने तंबाकू के सेवन और टीबी के बीच संबंध पर प्रकाश डाला है, जिसमें बताया गया है कि कैसे धूम्रपान से टीबी के अनुबंध, विकास और मृत्यु का खतरा काफी बढ़ जाता है। धूम्रपान न केवल टीबी के प्रति संवेदनशीलता को बढ़ाता है, बल्कि उपचार की आवश्यकता है कि तंबाकू नियंत्रण कानूनों को मजबूत किया जाये और तंबाकू उत्पादों पर कराधान बढ़ाया जाये। सार्वजनिक स्थानों पर धूम्रपान

विश्वशांति महायज्ञ के साथ विधान का समापन आज

सिद्ध चक्र विधान में अर्पित किए गए 1024 अर्घ्य

रायपुर। अष्टाहिका महापर्व पर सिद्धचक्र विधान महामंडल के तहत आदिनाथ दिगंबर जैन बड़ा मंदिर मालवीय रोड में 8 दिवसीय सिद्ध चक्र महामंडल विधान के सातवें दिन शनिवार को विधान के मंडल पर 1024 अर्घ्य चढ़ाए गए। ट्रस्ट कार्यकारिणी कमेटी के अध्यक्ष संजय जैन नायक एवं मीडिया प्रभारी प्रणीत जैन ने बताया की आज पांडुक शीला में विराजमान भगवान का सर्वप्रथम स्वर्ण कलशों से अभिषेक किया गया। साथ ही रिद्धि सिद्धि सुख शांति प्रदाता शांति धारा करने का सौभाग्य आज कैलाशचंद्र संदीप कुमार जैन, सुरेश चंद्र जैन कबीर नगर, नरेंद्र कुमार निलेश कुमार जैन,सौरभ जैन टैगोर नगर चालो को प्राप्त हुआ।



शांति धारा पश्चात पश्चात सभी उपस्थित श्रद्धालुओं ने बड़े भक्ति भाव से नृत्य करते श्रीजी की संगीतमय आरती की गई। विधानचर्या ब्रह्मचारी विजय भईया (गुणायन) के सानिध्य में सिद्धचक्र महामंडल के सातवें दिन देव शास्त्र गुरु एवं नंदीश्वर दीप पूजन हुआ। दिगंबर जैन मंदिर के प्रांगण में चल रहे आठ दिवसीय सिद्धचक्र महामंडल विधान व विश्वशांति महायज्ञ के सातवें दिन शनिवार को 1024

अर्घ्य समर्पित किया एवं सम्पूर्ण विश्व में सुख-समृद्धि की कामना की। साथ ही प्रांगण पर पांडुक शीला में विराजमान सिद्ध यंत्र पर 1024 बार मंत्रोच्चार से अभिषेक किया गया जो को समस्त पापों का कर्म का क्षय कारण वाला है। विधान में मंत्रोच्चारण से पुरा पंडाल गूंज उठा। इस अवसर पर विधानाचार्या विजय भईया ने बताया कि कल सम्पूर्ण विश्व में सद्भावना आपसी प्रेम एवम शांति बने रहे इस उद्देश्य से विश्वशांति महायज्ञ के साथ

सिद्धचक्र विधान का समापन होगा। इसमें सभी सिद्धचक्र में भाग लेने वाले हवन कुंड में आहुति डाल विश्व में शांति सद्भावना की मंगलमय कामना कर आहुति डालेंगे। उन्होंने बताया कि सिद्ध चक्र एवं अष्टाहिका का का क्या महत्व है। दस भावों का महापर्व यानी 'दस लक्षण महापर्व' एक ऐसा ही शाश्वत पर्व है। यह आत्मा की सर्वश्रेष्ठ सहनशीलता, विनम्रता, सरलता आदि से संबंधित है, जो क्रोध, अहंकार आदि अशुद्ध भावों को समाप्त के लिए होता है। ऐसा ही एक और

त्योहार 'अष्टाहिका पर्व' है जिसमें स्वर्ग के देव साल में तीन बार आठ दिन के लिए नंदीश्वर द्वीप में जिनेंद्र भगवान की अकृत्रिम मूर्तियों की पूजा की जाती है। अष्टाहिका पर्व में सिद्धों की विशेष भक्ति होती है क्योंकि उन्होंने आठों कर्मों का नाश किया। उनको हजारों गुणों को स्मरण करने के लिए सिद्ध चक्र महामंडल विधान किया जाता है। श्रीपाल चरित्र ग्रंथ का वाचन कर विधानचर्या विजय भईया ने धर्मसभा में कहा कि हजारों साल पहले मैना सुंदरी नामक महिला ने पहली बार सिद्ध चक्र महामंडल विधान किया था। इसे करने से उसके पति के साथ-साथ सारे गांव का कुश्रोग ठीक हो गया था। इसलिए सदैव पवित्र एवं पूरी श्रद्धा के साथ अनुग्रह या विधान का पक्ष लक्ष्य की प्राप्ति में महत्वपूर्ण भूमिका रखता है।

इस विधान में महावीर जन्म कल्याणक 2024 के अध्यक्ष जितेंद्र गोलड़ा कोषाध्यक्ष अमित मूणत एवं महासचिव वीरेंद्र डगगा एवं पारस चैनल के डायरेक्टर प्रकाश मोदी दैनिक विश्व परिवार के डायरेक्टर प्रदीप जैन विशेष रूप से उपस्थित थे। ट्रस्ट कमेटी एवं विधानाचार्य द्वारा सभी उपस्थित अथितियों का तिलक लगा कर सम्मान भी किया।

नंदनी रोड, लिंक रोड, सर्कुलर मार्केट, जवाहर मार्केट पावर हाउस, मिलाई के प्रतिष्ठित संस्थान विज्ञापन के लिए संपर्क करें:- 9303289950, 9827806026, 8962815243

प्रीति ड्रेसेस
मेन्स एण्ड लेडिस वियर
जवाहर मार्केट, पावरहाउस, मिलाई
मो. 9589230033, 9993840094

● जीन्स
● टी-शर्ट
● शर्ट
● ट्राउजर
भारत जीन्स
जवाहर मार्केट, पावर हाउस, मिलाई

आनरा इंटरप्राइजेस
कांदावाला वाटर प्रोफ़ेसर्स के विक्रेता एवं सुधारक
छत्तीसगढ़ शासन द्वारा मान्यता प्राप्त
इलेक्ट्रॉनिक तराजू एवं सौसोटीवी केमरा के विक्रेता व सुधारक
सकुनर मार्केट डेय-2, फ्लॉर, न्यू अंडे स्टेशन के पास
7828844440, 9993045122
नया बस स्टैंड, लीप मंदिर रोड, पून, 099881370285, 9302833333

आर्टिफिशियल ज्वेलरी के विक्रेता
अनुप ट्रेडर्स
सर्कुलर मार्केट, केम्प-2, पावर हाउस, मिलाई

प्रमोद इंटरप्राइजेस
गेंहू, चावल एवं दाल के थोक विक्रेता
लिंग रोड, केम्प-2, मिलाई-दुर्ग
फ़ोन: 0788-2225449, 93290-13017

Hotel Shiv Prabha Inn. & Town King
The Family Restaurant
46-C Market, Near Sapana Talkies & Hotel Apana Keshari Lodge, Power House, Bhitai, Distt.-Durg (C.G.)
9893215251, 8966981590
Email: ranjanaguptakesharn@gmail.com

BIHAR BOOT HOUSE
Jawahar Market, Power House Bhitai 9826181183



वरुण तेज की फिल्म ऑपरेशन वैंलेटाइन ने अमेजन प्राइम वीडियो पर दी दस्तक

वरुण तेज की फिल्म ऑपरेशन वैंलेटाइन को इस साल 1 मार्च को सिनेमाघरों में रिलीज किया गया था, लेकिन यह फिल्म बॉक्स ऑफिस पर औंधे मुंह गिरी। यह फिल्म हिंदी के साथ तेलुगु भाषा में रिलीज हुई थी। फिल्म में वरुण की जोड़ी अभिनेत्री नोरा फतेही के साथ बनी है। अब ऑपरेशन वैंलेटाइन ने अमेजन प्राइम वीडियो का दरवाजा खटखटा दिया है। जो दर्शक इस फिल्म को सिनेमाघरों में नहीं देख पाए, वह अब इसे ओटीटी पर देख सकते हैं।

ऑपरेशन वैंलेटाइन के निर्देशन की कमान शक्ति प्रताप सिंह हाड़ा ने संभाली है तो वहीं संदीप मुद्गु इस फिल्म के निर्माता हैं। फिल्म नंदकुमार अब्बिनेनी और गॉड ब्लेस एंटरटेनमेंट द्वारा सह-निर्मित है। फिल्म में नवदीप और मीर सरवर जैसे सितारे भी अहम भूमिकाओं में हैं। ऑपरेशन वैंलेटाइन की कहानी भारतीय वायु सेना पर आधारित है। लगभग 35 करोड़ रुपये की लागत में बनी इस फिल्म ने घरेलू बॉक्स ऑफिस पर महज 1.05 करोड़ रुपये कमाए थे।

फिल्म की कहानी पुलवामा अटैक के इर्द गिर्द घूमती है। वायु सेना को डेडेकेटेड ये मूवी बालाकोट स्ट्राइक की कहानी भी बुनेगी। असल में फिल्म को आर्मी से जुड़ी सच्ची घटनाओं के हिसाब से बनाया गया है। जिसमें देशभक्ति का जज्बा भी भरपूर होगा।

प्यार के रंग से रंग दो दुनिया सारी

भगवान करे हर साल चांद बनकर आए,
दिन का उजाला शान बनकर आए,
कभी ना दूर हो आपके चेहरे से हंसी,
ये होली का त्योहार ऐसा मेहमान बनकर आए।

चली पिचकारी उड़ा है गुलाल,
रंग बरसे नीले-हरे-लाल,
मुबारक हो आपको होली का त्योहार।
होली की हार्दिक शुभकामनाएं।

हिंदू पंचांग के अनुसार, हर साल फाल्गुन माह की पूर्णिमा तिथि को रंगों का त्योहार होली मनाया जाता है। वहीं, इस साल ये पर्व 25 मार्च को मनाया जाएगा। गौरतलब है कि होली को प्यार का पर्व माना जाता है। इस दिन लोग तमाम गिले शिकवे मिटाकर एक-दूसरे को गुलाल लगाते हैं।

हैं और खूब मस्ती के साथ होली का पर्व मनाते हैं। हालांकि, चूंकि किसी भी त्योहार का मजा उसकी बधाई के बिना अधूरा है, ऐसे में इस पर्व की शुरुआत भी लोग सबसे पहले अपनों को ढेरों बधाइयां देकर ही करते हैं।

बलम पिचकारी

रणवीर कपूर और दीपिका पादुकोण की फिल्म 'ये जवानी है दीवानी' जितनी हिट रही, उतना ही हिट रहा इस फिल्म का गाना 'बलम पिचकारी'। ये फिल्म साल 2013 में रिलीज हुई थी और उसके बाद से बलम पिचकारी सॉन्ग हर होली पार्टी का हिस्सा बनता आ रहा है। आप भी इस बार होली के मौके पर इस धुआंधार गाने पर जमकर थिरक सकते हैं।

राधा का रंग और कान्हा की पिचकारी,
प्यार के रंग से रंग दो दुनिया सारी,
ये रंग न जाने कोई जात न कोई बोली,
मुबारक हो आपको रंग भरी होली।

इन गानों के बिना अधूरी है होली की पार्टी

डॉस और पार्टी के बिना होली का त्योहार अधूरा है। इसी कड़ी में यहां हम आपके लिए होली स्पेशल ऐसे सॉन्स लेकर आए हैं, जो आपकी पार्टी में और चार-चांद लगा देंगे।

गौरतलब है कि होली रंग और मस्ती का त्योहार है। इस पर्व पर लोग तमाम गिले शिकवे मिटाकर एक-दूसरे को गुलाल लगाते हैं, तरह-तरह के पकवान बनाते हैं और अपनों के साथ जमकर एंजॉय करते हैं। इससे अलग डॉस और पार्टी के बिना भी होली का त्योहार अधूरा है। इसी कड़ी में यहां हम आपके लिए होली स्पेशल ऐसे सॉन्स लेकर आए हैं, जो आपकी पार्टी में और चार-चांद लगा देंगे। इनमें से कुछ गाने तो ऐसे हैं, जिनके बिना होली पार्टी का मजा फैंका सा

लगता है। आइए एक नजर डालते हैं इन बेहतरीन गानों पर—

होरी खेले रघुवीरा

चुनरी पे डारे अबीरा अवध में होरी खेले रघुवीराज्जोली का त्योहार नजदीक आते ही हर किसी की जुबान पर इस गाने की धुन रहती है। शायद ही कोई होली पार्टी हो जहां अमिताभ बच्चन और हेमा मालिनी की फिल्म बाग़बान का ये गाना न चलाया जाता हो। ऐसे में आप भी इस होली इस गाने को अपनी प्लेलिस्ट में शामिल करने न भूलें।

जोगी जी धीरे-धीरे

नदिया के पार का ये गाना होली पार्टी की जान माना जाता है। इतना ही

नहीं, होली से पहले तमाम सोशल मीडिया प्लेटफॉर्म पर 'जोगी जी धीरे-धीरे' ट्रेंड करने लगता है। इस गाने के बोल और म्यूजिक दोनों ही लोगों को खूब भाते हैं, ऐसे में आप इसे भी अपनी होली पार्टी की प्लेलिस्ट में शामिल कर सकते हैं।

आज ना छोड़ेंगे

सुपरस्टार राजेश खन्ना की सुपरहिट फिल्म कटी पतंग का ये गाना भी होली पार्टी में खूब पसंद किया जाता है। इस गाने को किशोर कुमार और लता मंगेशकर ने अपनी दिल छू लेने वाली आवाज में गाया है। वहीं, गाने के बोल होली के जश्न की मस्ती में और चार चांद लगाने का काम करते हैं।

'सावरकर' में 70 साल की महिला बनीं ग्लैमरस अंकिता लोखंडे



सावरकर' में 70 साल की महिला बनीं ग्लैमरस अंकिता लोखंडे

अंकिता लोखंडे फिल्म 'स्वातंत्र्यवीर सावरकर' में सावरकर की पत्नी यमुनाबाई के किरदार में नजर आई हैं। एक्ट्रेस ने आजतक के साथ एक्सक्लूसिव बातचीत में बताया कि उन्होंने इस रोल को क्यों चुना। साथ ही उन्होंने साफ कर दिया है कि उन्हें स्क्रीन पर बूढ़ी महिला का किरदार निभाने से डर नहीं लगता है।

22 मार्च को रिलीज हुई रणदीप हुड्डा की फिल्म 'स्वातंत्र्यवीर सावरकर' चर्चा में बनी हुई है। इतिहास से जुड़े बड़े नाम विनायक दामोदर सावरकर की जिंदगी पर बनी इस फिल्म में रणदीप के साथ बिग बॉस 17 फेम एक्ट्रेस अंकिता लोखंडे ने भी काम किया है। अंकिता इस फिल्म में सावरकर की पत्नी यमुनाबाई के किरदार में नजर आई हैं। एक्ट्रेस ने आजतक के साथ एक्सक्लूसिव बातचीत में बताया कि उन्होंने इस रोल को क्यों चुना। साथ ही उन्होंने साफ कर दिया है कि उन्हें

स्क्रीन पर बूढ़ी महिला का किरदार निभाने से डर नहीं लगता है।

रोल को लेकर बोलीं अंकिता

रोल को चुनने के बारे में अंकिता लोखंडे ने कहा, 'मैं इतना सोचती नहीं हूँ इमेज के बारे में। मुझे लगता है कि मैं ऐसी फिल्म में करके और ज्यादा अपने आपको दिखा सकती हूँ, एक एक्टर और परफॉर्मर के तौर पर। मुझे लगता है कि मैं एक आर्टिस्ट हूँ और आर्टिस्ट का काम है जो मिले उसे अच्छे से निभाओ। और ये जो मिले नहीं था, ये यमुना बाई का किरदार था। वो भी सावरकर की बाइफा तो मेरे लिए जब ये रोल संदीप लेकर आए तो मेरे लिए ऐसा था कि बस मुझे हां बोलना ही था। मैं न कह ही नहीं सकती थी। मुझे इस फिल्म की सबसे अच्छी बात ये लगती है कि मैंने इसमें अपना ग्राफ दिखाया है। हर एक्टर को ये मौका नहीं मिलता है कि वो अपना ग्राफ दिखाए, जिसमें वो 16 साल से लेकर 70 साल तक दिखाएंगे। तो जब वो करने का मौका मिलता है।।। हर एक्टर इसको कर भी नहीं सकता। जब मुझे ये मौका मिला तो मैं इसे अपने हाथ से कभी नहीं जाने देना चाहती थी और मैंने वो किया।'

सब्जियों में हो गया मिर्च ज्यादा तो आजमाएं ये टिप्स

अगर आपको सब्जी में ज्यादा मिर्च पड़ जाए तो उसके तीखेपन को कम करने के लिए नींबू का रस काफी कारगर है। सब्जी ज्यादा तीखी हो जाए तो उसमें नींबू का रस मिलाएं, इससे खट्टापन से तीखापन कट जाता है और सब्जी का टेस्ट भी बढ़ जाता है। अगर आप तीखी सब्जी को वेस्ट नहीं करना चाहते और दोबारा सब्जी बनाने के मूड में भी नहीं है तो नींबू इस्तेमाल कर सकते हैं। दही या मलाई से भी सब्जी का तीखापन कम किया जा सकता है। इसके लिए आप सबसे पहले दही या

श्रद्धा कपूर के

श्रद्धा कपूर को नहीं अब किसी का डर, छिपाना नहीं चाहती रुमड बॉयफ्रेंड राहुल मोदी के साथ अपना रिश्ता

श्रद्धा कपूर अपनी पर्सनल लाइफके बारे में बात करना कम पसंद करती हैं। कुछ दिनों से उनके राहुल मोदी के साथ रिश्तेनशपि को खबरें आ रही हैं। कई बार उन्हें साथ में स्पॉट भी किया गया है, लेकिन दोनों कैमरा के सामने साथ आने से बचते हैं। श्रद्धा कपूर को लेकर कुछ दिनों

प्यार को मिली परिवार की मंजूरी

से खबरें आ रही हैं कि वह राइटर राहुल मोदी को डेट कर रही हैं। राहुल मोदी उनकी फिल्म तू झूठी मैं मक्कार के राइटर हैं। कुछ दिनों पहले जब अंबानी परिवार का फंक्शन था जामनगर में तब श्रद्धा को एयरपोर्ट पर राहुल के साथ स्पॉट किया गया था। हालांकि एक्ट्रेस मीडिया के सामने उनके साथ खुलकर नहीं आ रही थीं। श्रद्धा अलग से फोटोज के लिए आई अकेले। लेकिन खबर आ रही है कि अब श्रद्धा अपने रिश्ते को किसी से छिपाना नहीं चाहती हैं।

रिश्ता नहीं चाहते छिपाना

हिन्दुस्तान टाइम्स की रिपोर्ट के मुताबिक दोनों का रिश्ता अब उस मुकाम पर पहुंच गया है जहां वो इसे अब किसी से छिपाना नहीं चाहते हैं। वेबसाइट के मुताबिक दोनों फिल्म तू झूठी मैं मक्कार के राइटर राहुल मोदी के साथ अलग-अलग काम करते-करते दोनों का बॉन्ड स्ट्रॉन्ग हो गया। दोनों

मेरी जिंदगी में प्यार...'

दुल्हन बनेगी बिहार की

रियालिटी शो झलक दिखला जा 11 जीतने के बाद मनीषा के फैंस उन्हें अन्य प्रोजेक्ट्स में भी देखने की इच्छा रखते हैं। एक्ट्रेस और डॉसर मनीषा अपनी बातों की वजह से लाइमलाइट में बनी रहती हैं। उनके बोलने का अंदाज फैंस को काफी भाता है। सफलता के शिखर पर मनीषा रानी ने अपनी नानी से शादी को लेकर बात की।

'झलक दिखला जा 11' की विनर मनीषा रानी अपनी मीठी-मीठी बातों से लोगों का दिल जीतना खूब जानती हैं। उनका मजाकिया अंदाज ही उन्हें औरों से अलग दिखाता है। सिर्फ फैंस ही नहीं, सिलेब्रिटीज तक ने उनकी तारीफों के पुल बांधे हैं। लाखों दिलों की धड़कन मनीषा रानी अपने बड़बोलेपन की वजह से अक्सर सुर्खियों में रहती हैं। उन्हें अक्सर सिलेब्रिटीज के साथ प्लेट कर देखा गया है। कभी 'झलक...' के होस्ट ऋतविक धनजानी के साथ, तो कभी गेस्ट के तौर पर आए शाहिद कपूर के साथ, मनीषा को अक्सर ही किसी न किसी पर लाइन मारते देखा गया है।

किसकी दुल्हन बनने वाली हैं

मनीषा, कब होगी शादी

थी। फिलहाल मनीषा अपने घर आई हुई हैं। यहां उन्होंने व्लॉगिंग की। उनकी अपनी नानी से बातचीत के दौरान की एक क्लिप वायरल हो रही है, जिसमें वह शादी को लेकर बात कर रही हैं।

मनीषा अपनी नानी से पूछती हैं, 'कब करें शादी, आप बताइए।' इस पर उन्हें जवाब मिलता है 'दो साल के अंदर कर लो।' एक्ट्रेस बोलती हैं कि 'लड़का भी तो मिलना चाहिए।'

फिर नानी कह देती हैं कि 'लड़का बहुत है।' ये सुनकर सब हंस पड़ते हैं। इसके बाद मनीषा कहती हैं, 'लड़का बोलने से बहुत है। हमारा जिंदगी में तो है ही नहीं। आजकल के जमाने में कोई प्यार नहीं करता। प्यार नहीं बचा है। अब कोई नहीं करता।' नानी समझाती हैं कि 'नहीं बेटा अभी भी है।'

बच्चों में है ज्यादा मीठा खाने की आदत

मीठा खाना हर किसी को पसंद होता है। चाहे वह मिठाई हो, चॉकलेट हो या फिर कोई भी मीठा व्यंजन। लेकिन जल्द ही ये ज्यादा मीठा खाना सेहत के लिए हानिकारक हो सकता है। बात करें छोटे बच्चों की तो उनमें मीठा खाने की लत लग जाती है, जिससे कई सारी बीमारियों का खतरा होता है। मां-बाप चाहे कितनी भी कोशिश कर ले लेकिन बच्चा मीठा खाए बिना रहता नहीं है। ऐसे में कई माता-पिता परेशान रहते हैं। आप भी बच्चों के मीठा खाने से परेशान हैं, तो यह खबर आपके लिए है।

ज्यादा मीठा सेहत के लिए खतरनाक

मीठे का नाम सुनते ही हमारे मुंह में पानी आने लगता है। लेकिन ज्यादा मीठा खाना हमारी सेहत के लिए खतरनाक हो सकता है। छोटे बच्चे अधिक मात्रा में मीठा खाते हैं, जिससे उनका वजन बढ़ने लगता है और कम उम्र में ही उन्हें बीमारियों का सामना भी करना पड़ सकता है। यही नहीं ज्यादा मीठा खाने से भविष्य में डायबिटीज जैसी बीमारी होने का खतरा बना रहता है। बच्चे जब

जल्द से ज्यादा चॉकलेट, टॉफी या मिठाई खा लेते हैं, तो उनके दांत सड़ने लग जाते हैं, जिससे धीरे-धीरे बच्चा बीमार होने लगता है। इसलिए मीठे का सेवन करते समय सावधानी बरतनी चाहिए।

मीठा खाने से मिलेगा छुटकारा

मीठा खाने की लत आसानी से नहीं छूटती, इसके लिए धीरे-धीरे शुरुआत करनी पड़ेगी। छोटे बच्चों को मीठा खाने की इच्छा होने पर आप उन्हें दही, फल या जूस का सेवन करा सकते हैं, ऐसा करने से उनका पेट भरा हुआ रहेगा साथ ही बच्चों की मीठा खाने की इच्छा भी कम हो जाएगी। कभी-कभी हम भावनाओं में आ कर बच्चों को चॉकलेट दे देते हैं, लेकिन ऐसा करना बेवद गलत है। इसलिए कोशिश करें कि अपनी भावनाओं को समझें और मीठे पर कंट्रोल करें। इसके अलावा आप अपने घर में मौजूद जितने भी मीठे पदार्थ हों, उन्हें किसी को दे दें। इससे मीठे व्यंजन नजर में नहीं आएंगे और बच्चे जिद भी नहीं करेंगे। इन सरल उपाय को कर आप धीरे-धीरे मीठे पर कंट्रोल कर सकते हैं।

दुर्गा, सुपेला और कोहका प्रतिष्ठित संस्थान विज्ञापन के लिए संपर्क करें:-

9303289950, 9827806026, 8962815243

BANK P.O. & CLERK, MBA, RLY, SSC.

समा कोचिंग

135, NEW CIVIC CENTER, Bhalil Ph. 0788-6560005

चौरसिया ज्वेलर्स

अकाशिक सोने चांदी के प्रामुख्यता के निर्मित एवं विक्रित

वेन्ट्रेल एवं गहनेन उपलब्ध यहां उचित व्याज दर पर मिस्की रत्नी ज्वरी है

मुक्तिधाम रोड, रामनगर, सुपेला, मिलाई

9827938211, 9827171332

खास खबर

होटल वत्स के कमरे में व्यापारी फांसी पर झूला

भिलाई। सुपेला थाना क्षेत्र स्थित होटल वत्स में महाराष्ट्र के व्यापारी ने फांसी लगाकर आत्महत्या कर ली। शनिवार देर शाम होटल के वेटर ने कमरे का दरवाजा खटखटाया लेकिन अंदर से खोला नहीं। इसके बाद होटल संचालक को सूचना देने पर वे पहुंचे और मास्टर की से दरवाजा खोला। कमरे में व्यापारी की लाश पंखे से लटक रही थी। तत्काल इसकी सूचना सुपेला पुलिस को दी गई। मौके पर पहुंची पुलिस ने शव को पीएम के लिए रवाना कर दिया। फिलहाल मामले की जांच की जा रही है।

मिली जानकारी के अनुसार मृतक की पहचान उसके आधार दस्तावेज के आधार पर गोविंद ताल्या पवार (41) के रूप में हुई है। महाराष्ट्र का रहने वाला है और बीते 10 दिनों से होटल वत्स में रुका हुआ था। होटल से मिली जानकारी के अनुसार गोविंद हेल्थ से संबंधित प्रोडक्ट की मार्केटिंग कर रहा था। शनिवार को सुबह से उठने न तो नाश्ता किया और न दोपहर का खाना मंगाया। शाम को वेटर ने इसकी जानकारी संचालक को दी। इसके बाद संचालक पहुंचा और मास्टर की से दरवाजा खुलवाया तो पंखे से उसका शव लटका था। पुलिस फिलहाल जांच कर रही है। आत्महत्या का कारण अभी स्पष्ट नहीं हो पाया है।

नकली ब्रेसलेट को सोना बताकर बाई लाख की ठगी

रायपुर (ए.)। नकली ब्रेसलेट को सोना बताकर बाई लाख की ठगी करने का मामला प्रकाश में आया है। प्रार्थी की शिकायत पर विधानसभा पुलिस ने आरोपी के खिलाफ धोखाधड़ी का अपराध दर्ज किया है। मिली जानकारी के अनुसार प्रार्थी महेश कुमार 38 वर्ष दौरेखुर्द विधानसभा का रहने वाला है। प्रार्थी दौरेखुर्द में श्री साईं ज्वेलर्स नाम से दुकान चलाता है। बताया जाता है आरोपी विशाल कुमार सोनी ने प्रार्थी के दुकान में आकर मुझे जमीन खरीदने के लिए पैसे की आवश्यकता है कहकर अपने पास रखे नकली ब्रेसलेट को सोना बताकर गिरवी रख दिया और बाई लाख रुपए लेकर धोखाधड़ी किया। प्रार्थी की शिकायत पर विधानसभा पुलिस ने आरोपी के खिलाफ धोखाधड़ी का अपराध दर्ज जांच में लिया है।

डीजल के साथ युवक गिरफ्तार

रायपुर (ए.)। ग्राम टेकारी में 5 ड्रम डीजल के साथ एक अधेड़ को विधानसभा पुलिस ने गिरफ्तार किया है। मिली जानकारी के अनुसार पुलिस को मुखबिर से सूचना मिली कि ग्राम टेकारी में एक व्यक्ति अवैध रूप से डीजल रहा हुआ है। सूचना पर मौके में पहुंची पुलिस ने आरोपी महेन्द्र साव 56 वर्ष को गिरफ्तार किया है। पुलिस ने इसके पास से 5 ड्रमों में रखे 1000 लीटर डीजल जब्त किया है। मामले में पुलिस ने आरोपी के खिलाफ आवश्यक वस्तु अधिनियम की धारा 3,7 के तहत अपराध दर्ज कर जांच में लिया है।

ऑनलाइन सट्टा खिलते तीन युवक गिरफ्तार

रायपुर (ए.)। टिकरापारा और अभनपुर पुलिस ने ऑनलाइन सट्टा खिलते तीन युवकों को गिरफ्तार किया है। पुलिस ने आरोपियों के पास से सट्टा-पट्टी सहित 4 नग मोबाइल, 1 टेबलेट, टीवी जब्त किया है। पुलिस ने आरोपियों के खिलाफ जुआ एक्ट के तहत कार्रवाई की है। मिली जानकारी के अनुसार टिकरापारा पुलिस ने मुखबिर की सूचना पर सतीषी नगर शकुन बग्गा बार में ऑनलाइन क्रिकेट सट्टा खिलते आरोपी ईशान डेगवानी 35 वर्ष को गिरफ्तार किया है। पुलिस ने इसके पास से 1 मोबाइल और सट्टा-पट्टी जब्त किया है। वहीं अभनपुर पुलिस ने आरोपी अटल आवास में दबिश देकर आरोपी अंकित मंडल 30 वर्ष व एक अन्य को गिरफ्तार किया है। पुलिस ने इसके पास से 3 नग मोबाइल, एक टेबलेट, टीवी व सट्टा-पट्टी जब्त किया है।

गांजा के साथ युवक पकड़ा

रायपुर (ए.)। नेवरा पुलिस ने तिलदा रेलवे क्रासिंग के पास एक झोपड़ी में गांजा के साथ युवक को गिरफ्तार किया है। पुलिस ने आरोपी के खिलाफ एनडीपीएस एक्ट के तहत कार्रवाई की है। मिली जानकारी के अनुसार नेवरा पुलिस को मुखबिर से सूचना मिली कि तिलदा रेलवे क्रासिंग के पास चाय नास्ता की झोपड़ी में एक युवक गांजा बेच रहा है। सूचना पर मौके में पहुंची पुलिस ने आरोपी रूपेश जांगडे 23 वर्ष को गिरफ्तार किया है। पुलिस ने इसके पास से 2 किलो गांजा जब्त किया है। जिसकी कीमत करीब 16 हजार रुपए के आसपास बताई जा रही है।

गड़टे में लुढ़की बस, पांच घंटे फंसे रहे तीर्थयात्री

पुलिस प्रशासन ने जेसीबी के माध्यम से निकाला बाहर



दुकान में फटा सिलेंडर, 40 लाख का सामान खाक

बलौदाबाजार। शहर के मंडी रोड स्थित दो दुकानों में देर रात आग लगने लाखों रुपये का सामान जलकर राख हो गया। वहीं हार्डवेयर दुकान से लगे किचन केयर व वेल्लिंग दुकान में भी आग की लपट पहुंची। जिससे वहां रखा घरेलू गैस सिलेंडर फट गया और एक बड़ा धमाका हुआ। रात होने से जनहानि तो नहीं हुई पर दोनों दुकानें पूरी तरह जलकर खाक हो गईं। घटनास्थल पर मौके पर पहुंची अग्निशमन विभाग की करीब नौ टैंकरो ने अथक प्रयास के बाद आग पर काबू पाया। घटना रात लगभग 2.30 बजे के आसपास बताई जा रही है। हार्डवेयर की दुकान में आग लगने से दुकानदार विनोद पारवानी को बड़ा झटका लगा है दुकान में रखे लगभग 30 से 40 लाख रुपये का पेंट, वॉरनिश, प्लास्टिक तिरपाल, जाली सहित पेंट बनाने की मशीन पूरी तरह जलकर खाक हो चुकी है और एक बड़ी क्षति दुकानदार को हुई है। वहीं हार्डवेयर दुकान से लगे किचन केयर व वेल्लिंग दुकान में भी आग की लपट पहुंची। जिससे वहां रखा घरेलू गैस सिलेंडर फट गया और एक बड़ा धमाका हुआ। रात होने से धमाके से जनहानि तो नहीं हुई और एक बड़ा हादसा टला गया। वहीं दुकान में रखे लगभग पांच लाख का सामान जलकर खाक हो गया है। आग लगने का कारण प्रथम दृष्टया शार्ट सर्किट बताया जा रहा है। हालांकि असल कारण जांच के बाद ही पता चल सकेगा। फिलहाल एक बड़ी जनहानि होने से बच गयी। घटना की सूचना पर कोतवाली थाना पुलिस भी मौके पर पहुंची और स्थिति को नियंत्रित किया।

नियम तोड़ने वाले 27 भारी वाहनों पर कार्रवाई कर वसूले 32 हजार

बाइपास मार्ग निर्माण होने के बाद भी शहर के अंदर से भारी वाहनों की आवाजाही लगातार जारी है। इससे दुर्घटना होने का खतरा बना हुआ है। शिकायत मिलने पर कटघोरा पुलिस ने भारी वाहनों के विरुद्ध अभियान चला कर जुर्माना लगाया। लोकसभा चुनाव की आवार संहिता और होली पर्व के मद्देनजर पुलिस एक्शन मोड पर है। ऐसे हर मामले में कार्रवाई की जा रही है जिससे किसी भी तरह का नुकसान हो सकता है। शांति समिति की बैठक में पुलिस ने कई पहलु सामने विचार करते हुए कार्रवाई भी शुरू कर दी है। भारी वाहनों के शहर के भीतर घुसने की जानकारी मीडिया की ओर से देने पर पुलिस ने ऐसे वाहन चालकों के विरुद्ध अभियान छेड़ दिया है। थाना प्रभारी धर्मनारायण तिवारी ने रात्रि को वेक प्लांट बनाने के साथ एक्शन लिया। इस कड़ी में कई वाहनों की धरपकड़ की गई, जो नियम तोड़ते मिले। नगर निरीक्षक तिवारी ने बताया कि 27 भारी वाहनों पर कार्रवाई करते हुए 31 हजार 900 रुपये जुर्माना किया गया। वहीं शराब के नशे में वाहन चलाते पकड़े गए एक चालक पर मोटर व्हीकल एक्ट के अंतर्गत धारा 385 की कार्रवाई की गई। पुलिस ने बताया कि व्यापक जनहित में इस प्रकार का अभियान लगातार चलाएंगे।

फिर शुरू हुई कोयला की अफरा-तफरी

कोरबा। रेलवे स्टेशन के निकट स्थित मानिकपुर साईडिंग से एक बार फिर कोयला की अफरा-तफरी शुरू हो गई है। जानकारी के अनुसार मालगाडियों में अधिक मात्रा में लोड कोयला को एस ई सी एल की साईडिंग के निकट की खाली जगह अनलोड किया जाता है। इस कोयले की खनिज विभाग की सांठगांट से अवैध तरीके से तस्करी की जाती है। बताया जाता है कि इसी तरह की अफरा-तफरी लम्बे समय से उरगा थाना क्षेत्र की सरगबुधिया-बरपाली में भी की जाती रही है। आपको बता दें कि दो माह पूर्व मानिकपुर साईडिंग से कोयला अफरा-तफरी के मामले में तत्कालीन पुलिस अधीक्षक जितेन्द्र शुक्ला के निर्देश पर कार्रवाई की गई थी। मामले में तीन ट्रक कोयला जस कर आरोपी की गिरफ्तारी की गई थी। लेकिन दो माह बाद ही मानिकपुर साईडिंग से कोयला की अफरा-तफरी फिर शुरू हो गई है।

युवक-युवतियां कर रहे थे पार्टी स्कूटी चालक को इनोवा ने रौंदा, हुई मौत



न्यायधानी में पूल पार्टी : पुलिस की रेड पड़ी तो मची भागदड़

बिलासपुर। न्यायधानी बिलासपुर के सिरगिट्टी थाना क्षेत्र में बड़ी संख्या में युवक-युवतियां पूल पार्टी कर रहे थे। इसी दौरान पुलिस ने वहां छापेमारी की। पुलिस को देख वहां भागदड़ मच गई। कुछ लोग मौका पाकर भाग निकले। हालांकि पुलिस ने कुछ लोगों को पकड़ा है। पुलिस इस पूल पार्टी के आयोजकर्ता के खिलाफ कार्रवाई कर रही है।

होली के दो दिन पहले और आचार संहिता लगने के बाद बिना अनुमति के सिरगिट्टी थाना क्षेत्र के एक निजी होटल के बाजू में करीब 50 से अधिक युवक-युवतियां पूल पार्टी कर रहे थे।

पूल पार्टी की सूचना मिलने पर पुलिस ने रेड की कार्रवाई की। जैसे ही पुलिस मौके पर पहुंची यहां भागदड़ मच गई। कई युवक युवतियां भाग निकले और कुछ पुलिस के हथै चढ़ गए। पुलिस उनके खिलाफ कार्रवाई की गई है।

पुलिस के अनुसार शनिवार की देर शाम छह बजे पुलिस टीम को सूचना मिली थी कि होटल पेट्रीशियन व इंदुलु वार के बाजू में करीब 50 से अधिक युवक-युवतियां इकट्ठे होकर पूल पार्टी कर रहे हैं। जिसके बाद इस पर होटल में दबीश दी गई जिसे देखकर लोग भागने लगे। पूल पार्टी में शामिल बहुत से युवक-युवतियां भाग निकले। इस दौरान तहसीलदार अतुल वैष्णव, सिरगिट्टी थाना प्रभारी भारतीय मरकाम सहित पुलिस टीम मौजूद थी। बहरहाल बिना अनुमति के कार्यक्रम पर पुलिस ने कार्रवाई की है।

कबाड़ खपाने जा रहे वाहन को पुलिस ने किया जब्त

कोरबा। पुलिस अधीक्षक महोदय सिद्धार्थ तिवारी के निर्देश पर कटघोरा अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक नेहा वर्मा व एसडीओपी कटघोरा पंकज ठाकुर के मार्गदर्शन में बीते दिन कटघोरा थाना क्षेत्र में कबाड़ का परिवहन कर खपाने जा रहे वाहन को कटघोरा पुलिस घेराबंदी कर पकड़ने में सफलता पाई है। पुलिस को घेराबंदी देख मुख्य आरोपी मौके से फरार हो गया वहीं एक आरोपी को पुलिस ने गिरफ्तार किया है साथ ही कबाड़ परिवहन करते वाहन व लगभग 3 टन कबाड़ जब्त किया है। ज्ञात हो की कटघोरा थाना क्षेत्र में श्रीराम कन्स्ट्रक्शन द्वारा पुल निर्माण का कार्य किया जा रहा है। पुल निर्माण के मैनेजर सिताराम यादव ने कटघोरा थाना में आकर शिकायत दर्ज कराई की उनके कार्यस्थल से सेंटिमा प्लेट, एंगल व लोहे की सरिया की चोरी हो गई है। पुलिस द्वारा मामला दर्ज करते हुए तथा थाना प्रभारी धर्मनारायण तिवारी ने अपने उच्च अधिकारियों को सूचना देकर मामले की पतासाजी की गई।

दो फरार, उरगा में हुई चोरी में भी था शामिल, साइबर सेल व पुलिस की संयुक्त कार्रवाई

शराब दुकान लूटकांड का एक आरोपित गिरफ्तार

कोरबा (ए.)। गोपालपुर शराब दुकान में कट्टे की नोक में लूट की वारदात को अंजाम देने वाले मास्टर माईट आरोपित को पुलिस ने गिरफ्तार कर लिया है। जबकि इस मामले में शामिल दो आरोपित अभी भी फरार हैं, जिनकी पुलिस तलाश कर रही है। पूछताछ में आरोपित ने बरपाली में सहकारी बैंक से निकल कर जा रहे एक किसान की राशि की भी चोरी करने जानकारी दी। पकड़ा गया आरोपित समेत एक अन्य ओडिशा का निवासी है, जबकि एक महासमुंद जिले का निवासी है।

दरौं थाना अंतर्गत गोपालपुर व स्याहीमुड़ी के बीच सूने स्थान में देशी व अंग्रेजी शराब



दुकान में रात 10 बजे तीन लुटेरों ठीक दुकान बंद किए जाने के वक्त पहुंचे। सुरक्षा कर्मी अजय केंवट दुकान के बाहर खड़ा था, पहले उसे आरोपितों ने झंझा देते हुए एक बोतल शराब खरीदने की बात कही। सुरक्षा कर्मी ने दुकान बंद करने का वक्त होने का हवाला दिया, पर लगातार आग्रह करने पर वह सेल्समेन

से पूछने की बात कह दरवाजा खुलवा कर दुकान के अंदर प्रवेश कर रहा था। इसी दौरान चेहरा बांध कर पहुंचे तीन लुटेरों दुकान के अंदर पहुंच गए। एक आरोपित के हाथ में कट्टा था, वह अंदर घुसते ही सेल्समेन अश्वनी केंवट, सुपर वाइजर आशीष नेटी व एक अन्य कर्मचारी चंद्रकुमार कुलस्ते को अपने

निशाने पर ले लिए।

आरोपितों ने शराब दुकान के कर्मचारियों को यह कहते हुए धमकाते हुए दराज में रखे 1.25 लाख रुपये समेट कर भाग निकले। सूचना मिलने पर पहुंची पुलिस ने शराब दुकान में लूटने की जानकारी दी। इसके साथ आसपास लगे सीसीटीवी की खंगाला। इस बीच पुलिस को जानकारी मिली की लूटपात करने वाला गिरोह है। इसके आधार पर पुलिस ने विवेचना के दौरान एक आरोपित को तरुण दास 19 वर्ष निवासी जामपान्डी थाना भोजेनगर जिला गंजम (ओडिशा) को पकड़ा। पूछताछ में उसने अपने दो साथियों करण दास 30 वर्ष

निवासी कसीबहारा थाना खखरी जिला महासमुंद व ए शिनु 40 वर्ष निवासी आस्का थाना आस्का जिला गंजम (ओडिशा) के शराब दुकान में लूटने की जानकारी दी। इसके साथ उसने बताया कि 15 मार्च को थाना उरगा अंतर्गत एक व्यक्ति सहकारी बैंक बरपाली से पैसे निकालकर लौट रहा था तब चोरी कर लिया था। आरोपित की पहचान गोपालपुर शराब दुकान के कर्मचारियों ने कर ली है। थाना दरौं पुलिस ने धारा 458, 394 तथा थाना उरगा पुलिस ने धारा 379 के तहत कार्रवाई कर आरोपित को गिरफ्तार कर न्यायिक रिमांड पर भेज दिया। मामले के प्फार दो अन्य आरोपितों की पुलिस पतासाजी कर रही है।

सेक्टर-6 एंव रिसाली के प्रतिष्ठित संस्थान विज्ञापन के लिए संपर्क करें
9303289950, 9827806026
8962815243

भिलाई की सबसे बड़ी बुड़ी की दुकान
निखार बैंगल
मो.- 9826186026
Shop-47, 'A' Market, Sec-6, Bhillai Nagar, Distt., Durg (C.G.)

दुल्हन बैंगल्स & फैसी
RAKESH SINGH
Mob.-9840760388
7987759030
Specialist : Wedding mix match bangles, Glass bangle, Plastic bangle, Saree pin, Bindi, Rubber Band, Bracelet, Butter Fly, Ear ring and many more
पुर्वाजलि स्वीट्स के बाजू में, कृष्णा टाकिंग रोड, रिसाली, भिलाई

भारतीय बैग हाउस
फैसी स्ट्राली, स्कूल बैग, ऑफिस बैग, सफर बैग, लेपटॉप बैग, फैसी छतरी, रेनकोट इत्यादि के विक्रेता
कृष्णा टाकींग रोड, बैंक ऑफ बडोदा के बाजू में रिसाली भिलाई, संजय गुप्ता : 93003-77572

भिलाई मसाला उद्योग
शुद्ध कुटे हुए मसाले, पापड़, अचार, बड़ी, जड़ी-बूटी, जचकी का सामान इत्यादि
128, ए- मार्केट, सेक्टर-6, भिलाई, फोन. 2284508, मो. 9826137766

राकेश ट्रेडर्स
द्विमत 6 वर्षों से यह दुकान पानी टंकी के सामने स्थानांतरित हो गई है।
Dealers
Marbles, Grinight, Black Stone, Nano & Double Charge
Verified Tiles Digital Wall & Floor Tiles Cement Colour etc.
रायपुर सेक्टर 6
माल उपत्यका
Rakesh Sahu
9302443750, 9907127357
Krishna Talkies Road, Beside Hariom Furniture, Risali, Bhillai - 490006

खास - खबर

संयंत्र के नगर सेवाएँ विभाग में राजभाषा कार्यशाला आयोजित

भिलाई। सेल-भिलाई इस्पात संयंत्र के नगर सेवाएँ विभाग में 22 मार्च 2024 को राजभाषा कार्यशाला और प्रमाण पत्र वितरण समारोह का आयोजन किया गया। कार्यक्रम के मुख्य अतिथि, महाप्रबंधक प्रभारी विजय कुमार शर्मा थे। कार्यक्रम में प्रतियोगिताओं के विजेता प्रतिभागियों व राजभाषा अनुप्रयोग में उल्लेखीय कार्य कर रहे कर्मियों को मुख्य अतिथि विजय कुमार शर्मा द्वारा प्रमाण पत्र प्रदान कर उन्हें प्रोत्साहित किया गया। कार्यशाला में राजभाषा के अधिकाधिक प्रयोग पर बल दिया गया। इस अवसर पर नगर सेवाएँ विभाग के अन्य वरिष्ठ अधिकारीगण एवं कर्मचारीगण उपस्थित थे। विजय कुमार शर्मा ने राजभाषा के अधिकाधिक प्रयोग के आरंभ में, सहायक महाप्रबंधक एवं हिन्दी समन्वयन अधिकारी यशवंत कुमार साहू ने स्वागत उद्घोषण प्रस्तुत किया तथा हिन्दी लेखन के मूलभूत तत्वों एवं अनिवार्यताओं के विषय में बताते हुए महत्वपूर्ण सुझाव दिए।

निःशुल्क चिकित्सा स्वास्थ्य शिविर का आयोजन

भिलाई। सेल-भिलाई इस्पात संयंत्र के तत्वाधान में निगमित सामाजिक उत्तरदायित्व विभाग द्वारा निःशुल्क चिकित्सा स्वास्थ्य शिविर का आयोजन अपने आस-पास के परिधीय क्षेत्रों में एवं खदान क्षेत्रों में किया जाता है। इसी क्रम में 22 मार्च 2024 को आदर्श इस्पात ग्राम महाकाला में निःशुल्क चिकित्सा स्वास्थ्य शिविर का आयोजन किया गया। महाकाला में आयोजित स्वास्थ्य शिविर में कुल 22 लोगों की जांच की गई जिसमें ग्रामवासी स्वस्थ पाए गए। लाभान्वित ग्रामवासियों में 16 महिला, 2 पुरुष एवं 4 बच्चे सम्मिलित थे। इस शिविर में सामान्य जांच, शुगर, बीपी जांच के अतिरिक्त निःशुल्क दवाएँ भी प्रदान की गईं। शिविर में चिकित्सक श्रीमती सरस्वती एवं भिलाई इस्पात कल्याण चिकित्सालय के अन्य स्टाफ शामिल थे। भिलाई इस्पात संयंत्र अपने आस-पास के परिधीय क्षेत्रों में चिकित्सा एवं स्वास्थ्य को निःशुल्क सुविधा काफ़ी लंबे समय से उपलब्ध कराता आ रहा है। इसका उद्देश्य दूरस्थ ग्रामीण एवं वनांचल क्षेत्र में रहने वाले लोगों को बेहतर चिकित्सा सुविधा उपलब्ध कराना है। भिलाई इस्पात संयंत्र के सीएसआर विभाग ह्यूमन रिसोर्स स्वास्थ्य शिविरों का आयोजन, संयंत्र के परिधीय क्षेत्रों तथा खनि नगरियों में किया जा रहा है।

बीएसपी के ओएचपी विभाग में बेल्ट कन्वेयर का उद्घाटन

श्रीकंचनपथ न्यूज



भिलाई। सेल- भिलाई इस्पात संयंत्र के ओएचपी विभाग में बेल्ट कन्वेयर श्रवण के उद्घाटन ने सामग्री प्रबंधन दक्षता में एक महत्वपूर्ण प्रगति को चिह्नित किया। कार्यपालक निदेशक (वर्क्स) अंजनी कुमार के मार्गदर्शन में आयोजित समारोह में मुख्य महाप्रबंधक प्रभारी पी के सरकार, मुख्य महाप्रबंधक प्रभारी तापस दासगुप्ता, मुख्य महाप्रबंधक एस के गजभिये, मुख्य महाप्रबंधक एच के पाटक, महाप्रबंधक ए के सिंह, महाप्रबंधक एम हुसैन और महाप्रबंधक एन जी हलदर सहित विभिन्न कार्मिक सम्मिलित थे। कन्वेयर सिस्टम लाइमस्टोन और डोलोमाइट जैसी फलकस सामग्री को एचपी-3 और आरएमपी-3 तक परिवहन में रिवोल्यूशन लाता

है। भंडारण और पुनर्ग्रहण से जुड़े पारंपरिक तरीकों के विपरीत, बेल्ट कन्वेयर श्रवण बेल्ट कन्वेयर के माध्यम से रेलवे वैगनों से एचपी-3 और आरएमपी-3 तक फलकस सामग्री को डाइरेक्ट डिस्टेंस को सक्षम बनाता है, जिससे हैंडलिंग स्टेप और टर्नआउट समय कम हो जाता है। शोप्स के आंतरिक संसाधनों द्वारा किया गया यह नवाचार, संसाधनों के उचित उपयोग को प्रदर्शित करता है और एनवायरनमेंटल सर्स्टेनेबिलिटी के लक्ष्यों को भी पूरा करता है। मटेरियल प्लो को सुव्यवस्थित करके और ऊर्जा खपत को कम करके, बेल्ट कन्वेयर श्रवण औद्योगिक संचालन में नवाचार और दक्षता के प्रति प्रतिबद्धता का उदाहरण प्रस्तुत करता है, जो अधिक लचीले भविष्य का मार्ग प्रशस्त करता है।

भिलाई। सेल-भिलाई इस्पात संयंत्र के मुख्य चिकित्सालय जवाहर लाल नेहरू अस्पताल एवं अनुसन्धान केंद्र में 'विश्व ओरल हेल्थ डे' मनाया गया। कार्यक्रम का आयोजन डेंटल सर्जरी विभाग द्वारा किया गया था। समारोह का उद्घाटन मुख्य चिकित्सा अधिकारी प्रभारी (चिकित्सा एवं स्वास्थ्य सेवाएँ) डॉ रवींद्रनाथ एम द्वारा दीप प्रज्वलन कर किया गया। विश्व ओरल हेल्थ डे हर साल 20 मार्च को मनाया जाता है। इसका उद्देश्य लोगों को ओरल हेल्थ और ओरल हाइजीन के प्रति जागरूक करना है। यह प्रभावी दंत चिकित्सा देखभाल के लिए आवश्यक ज्ञान और उपकरणों की जानकारी के साथ व्यक्तियों को ओरल हेल्थ के प्रति सशक्त बनाता है। इसके माध्यम से मुँह की सफाई, दांतों की मजबूती के लिए लोगों को प्रेरित किया जाता है। इस अवसर पर मुख्य चिकित्सा अधिकारी डॉ प्रमोद विनायक, मुख्य चिकित्सा अधिकारी डॉ विनीता द्विवेदी

श्रीकंचनपथ न्यूज

भिलाई। लोकसभा चुनाव में कांग्रेस पार्टी को लगातार झटके मिल रहे हैं। नाराज कार्यकर्ताओं का भाजपा प्रवेश का सिलसिला भी जारी है। इस बीच वैशाली नगर क्षेत्र के वरिष्ठ कांग्रेस नेता व पूर्व क्रेडा सदस्य विजय साहू ने अपने दर्जनों समर्थकों के साथ कांग्रेस की प्राथमिक सदस्यता से इस्तीफा दे दिया है। इस्तीफे का कारण उन्होंने पार्टी आलाकमान पर जमीनी कार्यकर्ताओं की उपेक्षा बताया है। इस संबंध में शनिवार को उन्होंने

भिलाई। लोकसभा चुनाव में कांग्रेस पार्टी को लगातार झटके मिल रहे हैं। नाराज कार्यकर्ताओं का भाजपा प्रवेश का सिलसिला भी जारी है। इस बीच वैशाली नगर क्षेत्र के वरिष्ठ कांग्रेस नेता व पूर्व क्रेडा सदस्य विजय साहू ने अपने दर्जनों समर्थकों के साथ कांग्रेस की प्राथमिक सदस्यता से इस्तीफा दे दिया है। इस्तीफे का कारण उन्होंने पार्टी आलाकमान पर जमीनी कार्यकर्ताओं की उपेक्षा बताया है। इस संबंध में शनिवार को उन्होंने

भिलाई। लोकसभा चुनाव में कांग्रेस पार्टी को लगातार झटके मिल रहे हैं। नाराज कार्यकर्ताओं का भाजपा प्रवेश का सिलसिला भी जारी है। इस बीच वैशाली नगर क्षेत्र के वरिष्ठ कांग्रेस नेता व पूर्व क्रेडा सदस्य विजय साहू ने अपने दर्जनों समर्थकों के साथ कांग्रेस की प्राथमिक सदस्यता से इस्तीफा दे दिया है। इस्तीफे का कारण उन्होंने पार्टी आलाकमान पर जमीनी कार्यकर्ताओं की उपेक्षा बताया है। इस संबंध में शनिवार को उन्होंने

कांग्रेस प्रदेश प्रभारी पायलट को मुख्यमंत्रियों की गिरफ्तारी पर चिंता जताने की बजाय अपनी पार्टी के प्रदर्शन की चिंता करनी चाहिए - जितेन्द्र

श्रीकंचनपथ न्यूज



सिंठे जीत पी थी, जबकि उसका गठबंधन 100 का आँकड़ा तक पार नहीं कर पाया। इस बार तो हालात कहीं अधिक बदतर हैं। श्री वर्मा ने कहा कि छत्तीसगढ़ में कांग्रेस की हालत काफ़ी दयनीय है। कांग्रेस के पूर्व मुख्यमंत्री से लेकर पूर्व मंत्री तक भ्रष्टाचार के आरोपों से घिरे हुए हैं। पूर्व मुख्यमंत्री बघेल के खिलाफ तो एफआईआर तक दर्ज हो चुकी है। कांग्रेस के दर्जनों विधायक घोटाले के आरोपों में घिरे हुए हैं। कांग्रेस के कार्यकर्ता अपने नेताओं पर संशय आरोप लगा रहे हैं। श्री वर्मा ने कहा कि इंडी अलायंस पूरी तरह से बिखरा हुआ है। उस पर गठबंधन के सहयोगी दलों को कारगुजारियां ऐसी हैं कि लगातार उन पर आरोप लगाए जा रहे हैं। शिकंजा कस रही है। पहले झारखंड के कांग्रेस सांसद के घर में बड़ी मात्रा में कैश क्या भाजपा ने रखा था? देश के इतिहास में पहली बार ऐसा हुआ कि बरामद किए गए नोटों को गिनते-गिनते मशीनों तक खराब हो गई लेकिन नोटों का अंबार खत्म होने का नाम नहीं ले रहा था। नोटों का यह जखीरा वहां के सीएम के संरक्षण के बिना कैसे

संभव था? दिल्ली में केजरीवाल और उनके सिपहसालारों ने शराब के मामले में इतना धिनीना खेल खेला कि पहले उपमुख्यमंत्री और अब मुख्यमंत्री की गिरफ्तारी की बारी आ गई। सत्ता लोलुपता की ऐसी शर्मनाक मिसाल कभी देश ने नहीं देखी होगी कि केजरीवाल जेल में रहकर सरकार चलाना चाहते हैं। भाजपा जिला अध्यक्ष जितेंद्र वर्मा ने कहा कि कांग्रेस के भीतर मचे घमासान और अंतर्कलह के कारण बस्तर में नामांकन की तिथि घोषित हो जाने के बाद भी कांग्रेस ने अब तक अपने प्रत्याशी का नाम घोषित नहीं किया है। इसी तरह कौर, सरगुजा, बिलासपुर और रायगढ़ लोकसभा क्षेत्र के लिए भी चुनाव कार्यक्रम और तारीखों का ऐलान हो जाने के बावजूद कांग्रेस अब तक अपने उम्मीदवार घोषित नहीं कर पाई है। कांग्रेस की इससे अधिक दुर्दशा और क्या हो सकती है कि कांग्रेस में प्रत्याशियों के लाले पड़ गए हैं। हर मोर्चे पर कांग्रेस की विफलता, कांग्रेस में व्याप्त असंतोष को अब कांग्रेस के कार्यकर्ता ही कई मंचों पर प्रदर्शित कर रहे हैं।

सिंठर संयंत्र -3 में सुरक्षा जागरूकता सप्ताह का समापन

श्रीकंचनपथ न्यूज

भिलाई। भिलाई इस्पात संयंत्र के सिंठर प्लांट-3 में सुरक्षा जागरूकता सप्ताह का समापन 21 मार्च 2024 को किया गया। इस कार्यक्रम के मुख्य अतिथि, मुख्य महाप्रबंधक प्रभारी (लौह) तापस दास गुप्ता थे।



कार्यक्रम की अध्यक्षता मुख्य महाप्रबंधक (सिंठर प्लांट) अनूप कुमार दत्त द्वारा की गई। कार्यक्रम में महाप्रबंधक एवं प्रभारी (सिंठर प्लांट-3) एम आर के शरीफ महाप्रबंधक एवं प्रभारी (सिंठर प्लांट-2) जागेन्द्र कुमार के साथ-साथ बड़ी संख्या में वरिष्ठ अधिकारी एवं कर्मचारीगण उपस्थित थे। विदित हो कि 16 मार्च 2024 के दिन कार्यपालक निदेशक (वर्क्स) अंजनी कुमार ने इस सुरक्षा जागरूकता सप्ताह का उद्घाटन किया गया था। कार्यपालक निदेशक (कार्मिक एवं प्रशासन)

पवन कुमार एवं अन्य उच्च अधिकारियों ने भी सुरक्षा प्रदर्शनी का अवलोकन किया एवं इसकी सराहना की। कार्यक्रम के दौरान विभिन्न प्रतियोगिता के विजेताओं को पुरस्कृत किया गया। इसमें सर्वश्रेष्ठ कन्वेयर गैलरी, सर्वश्रेष्ठ टेक्नोलॉजिकल बिल्डिंग, सर्वश्रेष्ठ एवं व्यवस्थित कक्ष, सर्वश्रेष्ठ जंक्शन हाउस, सर्वश्रेष्ठ टूल बॉक्स टाक, सर्वश्रेष्ठ ब्रिगेड नियर मिस की रिपोर्टिंग, पोस्टर, कविता, सेप्टी स्टैंडार्ड्स, सुरक्षा प्रदर्शनी इत्यादि के विजेताओं को पुरस्कृत किया गया। समापन कार्यक्रम के दौरान उपमहाप्रबंधक एवं विभागीय सुरक्षा अधिकारी (सिंठर संयंत्र-2) राजेश देवांगन द्वारा लिखित एवं निर्देशित लघु नाटक 'सुरक्षा घर से घर तक' का प्रदर्शन किया गया।

वैशाली नगर में बीजेपी का कार्यकर्ता सम्मेलन

दुर्ग लोकसभा सीट से प्रत्याशी विजय बघेल को भारी मतों से विजयी बनाने का किया वादा

श्रीकंचनपथ न्यूज

भिलाई। लोकसभा चुनाव के मद्देनजर भाजपा अपने कार्यकर्ताओं को मजबूत करने के लिए विधानसभावार कार्यकर्ता सम्मेलन का आयोजन कर रही है। शनिवार को वैशाली नगर विधानसभा क्षेत्र में कार्यकर्ता सम्मेलन आयोजित किया गया। इसमें बड़ी संख्या में कार्यकर्ता और पदाधिकारी पहुंचे। उन्होंने विजय बघेल को पिछली बार से अधिक मतों से विजयी बनाने का वादा किया।



भिलाई। लोकसभा चुनाव के मद्देनजर भाजपा अपने कार्यकर्ताओं को मजबूत करने के लिए विधानसभावार कार्यकर्ता सम्मेलन का आयोजन कर रही है। शनिवार को वैशाली नगर विधानसभा क्षेत्र में कार्यकर्ता सम्मेलन आयोजित किया गया। इसमें बड़ी संख्या में कार्यकर्ता और पदाधिकारी पहुंचे। उन्होंने विजय बघेल को पिछली बार से अधिक मतों से विजयी बनाने का वादा किया।

जिला अध्यक्ष महेश वर्मा ने की। उन्होंने कहा कि आजादी के बाद से पहली बार ऐसी सरकार बनी है, जो सभी वर्गों के हितों की चिंता कर रही है। आप सभी भाजपा के निष्ठावान

कार्यकर्ता हैं। जो लाभार्थी योजना के अंतर्गत अपने बूथों पर लगातार संपर्क करते रहे। उन्हीं की मेहनत और लगन से भाजपा प्रत्याशी को जीत दिला पाएंगे। इस मौके पर भिलाई नगर

निगम के नेता प्रतिपक्ष भोजराज सिन्हा भी मौजूद रहे। उन्होंने कहा कि वैशाली नगर की जनता ने पिछले लोकसभा चुनाव में विजय बघेल को 65 हजार से अधिक मतों से जिताया था। इस बार इस लक्ष्य को और पार करेंगे। राज्य में बनी विष्णुदेव साय की सरकार ने 100 दिनों में ये साबित कर दिया है कि मोदी की गारंटी का मतलब है कि जो बोला है वो होगा। इस बार लोकसभा चुनाव में 11 में से 11 सीटें जीतकर प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी को फिर से केंद्र की सत्ता में बैठाना है। सम्मेलन में लोकसभा प्रभारी चंद्रलाल साहू, प्रीत पाल बेलचंदन, सहप्रभारी संयोजक अवधेश चंदेल, विधायक रिकेश सेन, भोजराज सिन्हा, ब्रिजेश बिचपुरिया, तुलसी साहू, प्रेम लाल साहू, बिजेन्द्र सिंह, कन्हैया लाल सोनी, विजय सिंह, नंदू यादव, सत्यनारायण अग्रवाल जैसे बड़े दिग्गज नेता मौजूद रहे।

भिलाई इस्पात संयंत्र के मुख्य चिकित्सालय में मनाया गया 'वर्ल्ड ओरल हेल्थ डे'

श्रीकंचनपथ न्यूज

भिलाई। सेल-भिलाई इस्पात संयंत्र के मुख्य चिकित्सालय जवाहर लाल नेहरू अस्पताल एवं अनुसन्धान केंद्र में 'विश्व ओरल हेल्थ डे' मनाया गया। कार्यक्रम का आयोजन डेंटल सर्जरी विभाग द्वारा किया गया था। समारोह का उद्घाटन मुख्य चिकित्सा अधिकारी प्रभारी (चिकित्सा एवं स्वास्थ्य सेवाएँ) डॉ रवींद्रनाथ एम द्वारा दीप प्रज्वलन कर किया गया।

विश्व ओरल हेल्थ डे हर साल 20 मार्च को मनाया जाता है। इसका उद्देश्य लोगों को ओरल हेल्थ और ओरल हाइजीन के प्रति जागरूक करना है। यह प्रभावी दंत चिकित्सा देखभाल के लिए आवश्यक ज्ञान और उपकरणों की जानकारी के साथ व्यक्तियों को ओरल हेल्थ के प्रति सशक्त बनाता है। इसके माध्यम से मुँह की सफाई, दांतों की मजबूती के लिए लोगों को प्रेरित किया जाता है। इस अवसर पर मुख्य चिकित्सा अधिकारी डॉ प्रमोद विनायक, मुख्य चिकित्सा अधिकारी डॉ विनीता द्विवेदी



और मुख्य चिकित्सा अधिकारी (चिकित्सा एवं स्वास्थ्य सेवाएँ) डॉ के ठाकुर भी उपस्थित थे। डॉ रवींद्रनाथ एम और डॉ प्रमोद विनायक ने ओरल हाइजीन के बारे में जन जागरूकता में सुधार के लिए ऐसे कार्यक्रमों के महत्व और उसकी आवश्यकता पर जोर दिया। पोस्टर प्रतियोगिता में सर्वश्रेष्ठ पोस्टरों को जीता है। इस अवसर पर मुख्य चिकित्सा विभागाध्यक्ष और एसीएमओ डॉ अनूपपूर्णानी ने स्वागत भाषण के साथ दंत

क्षय और मसूड़ों की बीमारियों की रोकथाम में आहार और ओरल हाइजीन देखभाल की भूमिका के बारे में बताया। मेडिकल और नर्सिंग स्टाफ के लिए पोस्टर प्रतियोगिता का भी आयोजन किया गया था। साथ ही पी जी कॉलेज ऑफ नर्सिंग के विद्यार्थियों द्वारा एक नाटक भी प्रस्तुत किया गया। पोस्टर और स्किट के माध्यम से, यह समझाया गया कि दंत क्षय और पेरियोडोंटाइटिस दांतों के नुकसान का एक प्रमुख कारण है। यह

भी बताया गया कि हृदय रोग, धमनी रुकावट और स्ट्रोक ओरल इन्फेक्शन और सूजन से कैसे जुड़े हो सकते हैं। मसूड़ों की बीमारियाँ जन्म के समय कम वजन और समय से पहले जन्म जैसी जटिलताओं का भी कारण बन सकती हैं। कुपोषण, मधुमेह, एचआईवी/एड्स, इम्यूनोसप्रेसन, तनाव और ऑस्टियोपोरोसिस ने डेंटल कंडीशंस पर प्रतिकूल प्रभाव दिखाया है। पोस्टरों में यह भी प्रदर्शित किया गया कि खान-पान की आदतों और ओरल हाइजीन की देखभाल में बदलाव, कैसे हमारे सामान्य स्वास्थ्य को बेहतर बनाएँ और हमारे जीवन को बेहतर बनाने में मदद कर सकता है। समारोह में डेंटल सर्जरी विभाग के चिकित्सक डॉ हर्षवर्धन एवं डॉ पलाश तिवारी समेत अन्य विभागों के विभागाध्यक्ष भी मौजूद थे। उद्घाटन समारोह का संचालन एसीएमओ (चिकित्सा एवं स्वास्थ्य सेवाएँ) डॉ विनीता शर्मा ने किया। आरएचओ डॉटल की डॉ इशिता द्विवेदी ने कार्यक्रम में धन्यवाद ज्ञापन दिया।

जीवरानी देवी वेलफेयर सोसायटी की नेक पहल, 100 रुपए में एंबुलेंस की सुविधा



श्रीकंचनपथ न्यूज

भिलाई। मरीजों की जरूरत को देखते हुए समाज सेवा संस्था जीवरानी देवी वेलफेयर सोसायटी ने एक नेक पहल की है। भिलाई दुर्ग क्षेत्र में मरीजों को अस्पताल ले जाने या अस्पताल से घर ले जाने के लिए रियायती दर पर एंबुलेंस की सुविधा दी जा रही है। संस्था द्वारा मात्र 100 रुपए में एंबुलेंस की सुविधा दी जा रही है। समाज कल्याण में अग्रणी संस्था जीवरानी देवी वेलफेयर सोसायटी विगत कई वर्षों से सामाजिक कार्यों में अपना योगदान देते आ रही है। संस्था निःशुल्क

चिकित्सा शिविर, गरीबों के लिए वस्त्र वितरण, जरूरतमंदों के लिए भोजन, भंडारे का आयोजन आदि समय समय में करते आ रही है। समिति भिलाई दुर्ग क्षेत्र में मृत शरीर ले जाने के लिए निःशुल्क एंबुलेंस की सेवा देते आ रही है। समिति के सभी सदस्यों का प्रयास है कि अधिक से अधिक लोगों तक इस सुविधा का लाभ मिल सके।

एंबुलेंस के लिए संस्था द्वारा मोबाइल नंबर 6262888851 और 6262888852 जारी किया है जिस पर संपर्क कर जरूरत मंद अपने लिए इस सुविधा का लाभ उठा सकते हैं।